
（％）
配
偶
者
が
い

る 配
偶
者
は
い

な
い

（
結
婚

経
験
な
し

）

配
偶
者
は
い

な
い

（
離

別

）

配
偶
者
は
い

な
い

（
死

別

）

n=
(3,616) 60.0 37.2 2.7 0.2

20歳代 (1,136) 54.0 45.4 0.5 0.1

30歳代 (1,652) 59.4 37.5 3.0 0.1

40歳代 (828) 69.3 25.1 5.1 0.5

(1,769) 59.9 38.0 2.0 0.1

20歳代 (529) 50.7 48.8 0.4 0.2

30歳代 (826) 60.8 37.5 1.7 0.0

40歳代 (414) 70.0 25.1 4.6 0.2

(1,847) 60.0 36.4 3.4 0.2

20歳代 (607) 56.8 42.5 0.7 0.0

30歳代 (826) 58.1 37.5 4.2 0.1

40歳代 (414) 68.6 25.1 5.6 0.7

（％）
夫
婦
と
も
に

初
婚

夫
は
初
婚

、

妻
は
再
婚

夫
は
再
婚

、

妻
は
初
婚

夫
婦
と
も
に

再
婚

n=
(2,169) 89.3 3.7 5.5 1.5

20歳代 (613) 92.0 2.9 4.9 0.2

30歳代 (982) 90.1 3.4 5.4 1.1

40歳代 (574) 85.0 5.2 6.3 3.5

(1,060) 90.9 4.1 3.7 1.3

20歳代 (268) 95.1 4.5 0.0 0.4

30歳代 (502) 91.6 4.0 3.6 0.8

40歳代 (290) 85.9 3.8 7.2 3.1

(1,109) 87.7 3.4 7.2 1.6

20歳代 (345) 89.6 1.7 8.7 0.0

30歳代 (480) 88.5 2.7 7.3 1.5

40歳代 (284) 84.2 6.7 5.3 3.9

（％）
持
ち
家

（
一
戸
建

て

）

持
ち
家

（
マ
ン

シ

ョ
ン
な
ど
の
集

合
住
宅

）

賃
貸

（
一
戸
建

て

）

賃
貸

（
マ
ン
シ

ョ

ン
な
ど
の
集
合
住

宅

）

社
宅
・
官
舎

親
の
住
ま
い
に
同

居

（
家
賃
ま
た
は

生
活
費
の
支
払
い

あ
り

）

親
の
住
ま
い
に
同

居

（
家
賃
ま
た
は

生
活
費
の
支
払
い

な
し

）

そ
の
他

n=
(3,616) 28.7 9.4 3.5 38.9 3.9 7.4 7.8 0.4

20歳代 (1,136) 19.9 5.0 3.0 47.7 5.2 7.1 11.5 0.5

30歳代 (1,652) 29.0 8.7 3.5 39.8 3.6 8.8 6.3 0.4

40歳代 (828) 40.1 16.9 4.3 25.0 2.8 4.8 5.7 0.4

(1,769) 31.7 9.7 3.6 36.8 3.8 6.2 7.8 0.4

20歳代 (529) 23.6 4.7 3.2 44.2 5.7 6.2 11.9 0.4

30歳代 (826) 32.0 9.1 3.4 37.8 3.5 7.6 6.3 0.4

40歳代 (414) 41.5 17.4 4.3 25.4 1.9 3.4 5.6 0.5

(1,847) 25.8 9.1 3.5 40.9 4.0 8.4 7.8 0.4

20歳代 (607) 16.6 5.3 2.8 50.7 4.8 7.9 11.2 0.7

30歳代 (826) 26.0 8.4 3.6 41.8 3.6 9.9 6.3 0.4

40歳代 (414) 38.6 16.4 4.3 24.6 3.6 6.3 5.8 0.2

（％）
0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人
以

上

n=
(3,616) 62.6 15.8 16.7 3.6 0.9 0.2 0.1

20歳代 (1,136) 72.4 17.3 8.2 1.6 0.4 0.0 0.1

30歳代 (1,652) 62.2 15.5 17.2 3.6 1.2 0.3 0.1

40歳代 (828) 50.1 14.4 27.5 6.4 1.3 0.2 0.0

(1,769) 62.0 15.4 17.3 3.8 1.1 0.2 0.1

20歳代 (529) 71.1 17.0 9.1 1.9 0.8 0.0 0.2

30歳代 (826) 62.1 16.3 16.7 3.4 1.1 0.2 0.1

40歳代 (414) 50.2 11.6 29.0 7.0 1.7 0.5 0.0

(1,847) 63.2 16.2 16.2 3.5 0.8 0.2 0.0

20歳代 (607) 73.6 17.6 7.4 1.3 0.0 0.0 0.0

30歳代 (826) 62.2 14.6 17.7 3.9 1.2 0.4 0.0

40歳代 (414) 50.0 17.1 26.1 5.8 1.0 0.0 0.0

あなたの子どもの人数をお答えください。（いない場合は0人とお答えください）

あなた方ご夫婦は次のどれにあてはまりますか。※3回目以降も「再婚」に含めてください。

現在のお住まいの住居形態について、あてはまるものを1つお選びください。

あなたには現在配偶者がいますか。

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全
体

男
性

女
性

出産・子育てに関する調査集計データ 2014年3月調査（明治安田生活福祉研究所） 
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（％）
正
社
員

（
総

合
職
等

）

正
社
員

（
一

般
職
等

）

正
社
員

（
技

能
・
技
術

職

）

正
社
員

（
専

門
職

）

会
社
役
員

公
務
員
・
教

員 契
約
社
員
・

派
遣
社
員

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト

自
営
業

n=
(3,616) 13.5 14.7 7.9 4.8 0.8 3.8 7.5 13.5 4.3

20歳代 (1,136) 10.0 12.9 7.3 5.6 0.1 3.9 5.8 13.6 2.2

30歳代 (1,652) 15.4 15.8 8.4 4.5 0.7 3.6 8.4 13.4 4.0

40歳代 (828) 14.6 15.0 7.9 4.3 1.9 4.0 7.9 13.4 7.7

(1,769) 23.9 18.1 14.5 5.3 1.4 5.4 5.8 6.1 6.3

20歳代 (529) 18.0 16.8 13.8 6.4 0.2 5.9 4.3 7.9 3.0

30歳代 (826) 26.8 19.2 14.8 4.4 1.2 4.6 6.9 6.2 6.4

40歳代 (414) 25.6 17.6 14.7 5.6 3.4 6.3 5.3 3.6 10.1

(1,847) 3.6 11.4 1.7 4.4 0.2 2.2 9.1 20.5 2.4

20歳代 (607) 3.1 9.4 1.6 4.9 0.0 2.1 7.1 18.6 1.5

30歳代 (826) 4.0 12.3 2.1 4.6 0.2 2.5 9.9 20.6 1.6

40歳代 (414) 3.6 12.3 1.0 3.1 0.5 1.7 10.4 23.2 5.3

自
由
業

専
業
主
婦

（
夫

）

学
生

そ
の
他

無
職

n=
(3,616) 1.7 17.6 4.0 0.6 5.4

20歳代 (1,136) 0.9 19.4 12.2 0.6 5.5

30歳代 (1,652) 2.1 17.1 0.3 0.7 5.7

40歳代 (828) 2.1 16.3 0.0 0.4 4.6

(1,769) 1.9 0.7 4.2 0.6 5.9

20歳代 (529) 1.1 0.9 13.4 0.9 7.2

30歳代 (826) 2.3 0.7 0.5 0.5 5.6

40歳代 (414) 1.9 0.5 0.0 0.5 4.8

(1,847) 1.6 33.8 3.7 0.5 4.9

20歳代 (607) 0.7 35.4 11.2 0.3 4.0

30歳代 (826) 1.9 33.4 0.1 0.8 5.8

40歳代 (414) 2.2 32.1 0.0 0.2 4.3

（％）
正
社
員

（
総

合
職
等

）

正
社
員

（
一

般
職
等

）

正
社
員

（
技

能
・
技
術

職

）

正
社
員

（
専

門
職

）

会
社
役
員

公
務
員
・
教

員 契
約
社
員
・

派
遣
社
員

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト

自
営
業

n=
(2,169) 14.9 17.2 11.9 5.2 1.4 4.8 3.5 13.6 4.3

20歳代 (613) 13.2 18.9 14.2 7.2 0.5 4.9 2.9 11.7 3.8

30歳代 (982) 17.1 16.3 11.5 4.5 1.2 5.2 3.8 12.5 4.0

40歳代 (574) 13.1 16.9 10.1 4.4 2.8 4.0 3.7 17.4 5.6

(1,060) 5.5 8.4 1.6 3.3 1.0 3.6 4.6 26.5 1.9

20歳代 (268) 5.2 7.8 2.2 3.7 0.0 3.4 3.7 24.6 2.2

30歳代 (502) 7.0 10.0 1.6 2.8 1.0 3.6 5.2 23.5 1.0

40歳代 (290) 3.1 6.2 1.0 3.8 2.1 3.8 4.5 33.4 3.1

(1,109) 24.0 25.6 21.7 7.0 1.8 6.0 2.4 1.3 6.7

20歳代 (345) 19.4 27.5 23.5 9.9 0.9 6.1 2.3 1.7 4.9

30歳代 (480) 27.7 22.9 21.9 6.3 1.5 6.9 2.3 1.0 7.1

40歳代 (284) 23.2 27.8 19.4 4.9 3.5 4.2 2.8 1.1 8.1

自
由
業

専
業
主
婦

（
夫

）

学
生

そ
の
他

無
職

n=
(2,169) 1.0 17.5 0.2 0.2 4.1

20歳代 (613) 1.1 16.3 0.7 0.2 4.4

30歳代 (982) 0.8 18.9 0.1 0.2 3.9

40歳代 (574) 1.2 16.2 0.0 0.3 4.4

(1,060) 1.2 34.3 0.1 0.1 7.8

20歳代 (268) 1.9 35.1 0.4 0.0 9.7

30歳代 (502) 0.8 36.3 0.0 0.2 7.2

40歳代 (290) 1.4 30.3 0.0 0.0 7.2

(1,109) 0.8 1.4 0.4 0.4 0.6

20歳代 (345) 0.6 1.7 0.9 0.3 0.3

30歳代 (480) 0.8 0.8 0.2 0.2 0.4

40歳代 (284) 1.1 1.8 0.0 0.7 1.4

あなたまたは配偶者は現在どのような働き方をしていますか。（複数の仕事がある場合は主なものを1つお選びください）【あなた】

あなたまたは配偶者は現在どのような働き方をしていますか。（複数の仕事がある場合は主なものを1つお選びください）【配偶者】

女
性

全
体

男
性

全体

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全体

全
体

全体

男
性

全体

女
性

女
性

全体

全
体

全体

男
性

全体

女
性
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（％）
な
し

1
0
0
万
円

未
満

1
0
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円

未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

n=
(3,616) 17.0 13.6 9.5 11.8 12.7 10.5 6.3 4.0 2.3

20歳代 (1,136) 20.7 17.2 9.9 15.8 13.3 9.5 3.3 1.2 0.5

30歳代 (1,652) 16.0 11.6 9.2 10.5 13.9 12.5 8.1 4.5 2.2

40歳代 (828) 13.9 12.4 9.7 9.1 9.8 8.0 6.9 6.5 5.0

(1,769) 3.8 7.5 6.6 12.2 17.2 17.0 10.2 7.0 4.0

20歳代 (529) 6.8 13.8 7.6 17.2 19.3 16.4 6.0 2.3 0.9

30歳代 (826) 3.3 5.6 5.9 10.4 18.5 19.7 13.0 7.9 3.8

40歳代 (414) 1.2 3.4 6.8 9.4 12.1 12.3 10.1 11.4 8.2

(1,847) 29.6 19.3 12.3 11.4 8.4 4.3 2.5 1.0 0.8

20歳代 (607) 32.8 20.1 11.9 14.5 8.1 3.5 1.0 0.3 0.2

30歳代 (826) 28.7 17.7 12.5 10.5 9.2 5.2 3.1 1.2 0.7

40歳代 (414) 26.6 21.5 12.6 8.7 7.5 3.6 3.6 1.7 1.7

8
0
0
～

9
0
0
万
円

未
満

9
0
0
～

1
0
0
0
万

円
未
満

1
0
0
0
～

1
5
0
0
万

円
未
満

1
5
0
0
万

円
以
上

わ
か
ら
な

い
・
答
え
た

く
な
い

n=
(3,616) 1.4 0.9 0.7 0.3 9.0

20歳代 (1,136) 0.3 0.3 0.1 0.0 8.0

30歳代 (1,652) 1.2 0.7 0.4 0.2 9.0

40歳代 (828) 3.4 2.3 2.2 0.8 10.1

(1,769) 2.3 1.5 1.2 0.5 8.9

20歳代 (529) 0.6 0.6 0.2 0.0 8.3

30歳代 (826) 1.8 1.0 0.6 0.2 8.4

40歳代 (414) 5.3 3.9 3.9 1.4 10.6

(1,847) 0.6 0.4 0.2 0.1 9.0

20歳代 (607) 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

30歳代 (826) 0.6 0.5 0.2 0.1 9.7

40歳代 (414) 1.4 0.7 0.5 0.2 9.7

（％）
あ
て
は
ま

る や
や
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い あ
ま
り
あ

て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま

ら
な
い

n=
(3,616) 17.1 33.9 24.6 17.9 6.5

20歳代 (1,136) 23.6 36.5 18.8 15.6 5.5

30歳代 (1,652) 15.3 34.1 26.2 17.9 6.6

40歳代 (828) 11.8 29.7 29.6 21.3 7.6

(1,769) 16.1 34.2 24.5 18.5 6.7

20歳代 (529) 21.4 37.2 19.3 14.9 7.2

30歳代 (826) 14.9 32.4 25.8 20.2 6.7

40歳代 (414) 11.8 33.8 28.5 19.6 6.3

(1,847) 18.0 33.6 24.7 17.4 6.3

20歳代 (607) 25.5 35.9 18.3 16.1 4.1

30歳代 (826) 15.6 35.8 26.5 15.5 6.5

40歳代 (414) 11.8 25.6 30.7 22.9 8.9

（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(3,616) 20.1 43.6 26.8 7.7 1.9

20歳代 (1,136) 19.7 41.5 25.8 10.3 2.7

30歳代 (1,652) 19.7 44.8 26.5 7.3 1.8

40歳代 (828) 21.3 44.0 28.9 5.0 1.0

(1,769) 18.8 43.5 29.0 6.8 1.8

20歳代 (529) 21.9 42.7 25.5 7.4 2.5

30歳代 (826) 18.9 43.1 28.7 7.4 1.9

40歳代 (414) 14.7 45.4 34.1 5.1 0.7

(1,847) 21.3 43.6 24.7 8.5 1.9

20歳代 (607) 17.8 40.4 26.0 12.9 3.0

30歳代 (826) 20.6 46.5 24.2 7.1 1.6

40歳代 (414) 27.8 42.5 23.7 4.8 1.2

あなたの年収（税込）をお答えください。

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【休日は家にいるより出かけるほうが好き。】

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【ひとりで過ごすことが好き。】

女
性

全体

全体

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全
体

男
性

全体

全
体

女
性

男
性

全体

男
性

全体

女
性

全体

全体

全体

全
体

女
性
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（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(3,616) 6.6 21.4 30.1 28.0 13.9

20歳代 (1,136) 9.8 24.9 27.5 25.5 12.3

30歳代 (1,652) 5.7 19.6 32.0 28.1 14.6

40歳代 (828) 4.2 20.2 30.2 30.9 14.5

(1,769) 6.0 19.5 31.6 29.3 13.6

20歳代 (529) 9.8 24.0 28.9 23.3 14.0

30歳代 (826) 5.1 17.3 33.3 30.6 13.7

40歳代 (414) 2.9 18.1 31.6 34.3 13.0

(1,847) 7.3 23.2 28.7 26.7 14.1

20歳代 (607) 9.7 25.7 26.2 27.5 10.9

30歳代 (826) 6.3 21.9 30.6 25.7 15.5

40歳代 (414) 5.6 22.2 28.7 27.5 15.9

（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(3,616) 9.6 39.9 32.9 12.7 4.9

20歳代 (1,136) 13.0 37.8 30.2 13.7 5.3

30歳代 (1,652) 8.4 40.0 34.0 12.2 5.5

40歳代 (828) 7.2 42.6 34.5 12.3 3.3

(1,769) 8.6 37.7 34.9 13.2 5.6

20歳代 (529) 13.2 35.2 31.6 12.7 7.4

30歳代 (826) 7.0 38.5 35.0 14.0 5.4

40歳代 (414) 5.8 39.4 38.9 12.3 3.6

(1,847) 10.5 42.0 31.1 12.2 4.3

20歳代 (607) 12.9 40.0 29.0 14.7 3.5

30歳代 (826) 9.7 41.4 33.1 10.3 5.6

40歳代 (414) 8.7 45.9 30.2 12.3 2.9

（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(3,616) 3.3 16.0 32.5 31.4 16.8

20歳代 (1,136) 4.5 17.7 29.8 31.1 16.9

30歳代 (1,652) 2.8 15.3 34.2 30.2 17.5

40歳代 (828) 2.7 15.1 32.9 34.3 15.1

(1,769) 3.6 17.8 35.8 28.7 14.1

20歳代 (529) 4.9 22.1 31.8 24.4 16.8

30歳代 (826) 3.3 16.2 37.8 29.7 13.1

40歳代 (414) 2.7 15.2 37.2 32.4 12.6

(1,847) 3.0 14.3 29.3 34.0 19.3

20歳代 (607) 4.1 13.8 28.2 36.9 17.0

30歳代 (826) 2.4 14.3 30.6 30.8 21.9

40歳代 (414) 2.7 15.0 28.5 36.2 17.6

（％）
あ
て
は
ま

る や
や
あ
て

は
ま
る

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い あ
ま
り
あ

て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま

ら
な
い

n=
(3,616) 7.4 26.4 32.3 22.0 11.9

20歳代 (1,136) 10.3 31.7 28.7 18.5 10.8

30歳代 (1,652) 7.0 26.0 33.8 21.6 11.6

40歳代 (828) 4.0 19.9 34.4 27.4 14.3

(1,769) 5.3 20.0 31.4 25.8 17.5

20歳代 (529) 7.2 26.5 27.6 20.4 18.3

30歳代 (826) 5.6 18.8 34.0 25.5 16.1

40歳代 (414) 2.2 14.3 31.2 33.3 19.1

(1,847) 9.4 32.5 33.2 18.2 6.7

20歳代 (607) 13.0 36.2 29.7 16.8 4.3

30歳代 (826) 8.5 33.3 33.5 17.7 7.0

40歳代 (414) 5.8 25.6 37.7 21.5 9.4

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【社交的なタイプだと思う。】

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【協調性があるほうだと思う。】

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【人を引っ張っていくタイプだと思う。】

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【ファッションに気を使っている。】
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（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(3,616) 2.1 10.5 33.0 31.7 22.6

20歳代 (1,136) 2.8 9.6 32.7 30.1 24.7

30歳代 (1,652) 1.9 11.6 32.3 32.6 21.5

40歳代 (828) 1.6 9.5 34.8 32.2 21.9

(1,769) 2.7 9.6 35.3 32.1 20.4

20歳代 (529) 4.3 8.3 36.1 28.4 22.9

30歳代 (826) 2.2 11.3 33.1 34.3 19.2

40歳代 (414) 1.4 7.7 38.9 32.6 19.3

(1,847) 1.6 11.4 30.8 31.4 24.8

20歳代 (607) 1.5 10.7 29.8 31.6 26.4

30歳代 (826) 1.7 11.9 31.6 31.0 23.8

40歳代 (414) 1.7 11.4 30.7 31.9 24.4

（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(3,616) 7.2 25.6 34.4 22.3 10.5

20歳代 (1,136) 7.9 25.2 32.0 23.0 12.0

30歳代 (1,652) 7.5 25.1 33.5 23.4 10.5

40歳代 (828) 5.6 27.4 39.4 19.2 8.5

(1,769) 7.6 26.2 36.9 20.0 9.3

20歳代 (529) 9.5 26.3 34.2 19.3 10.8

30歳代 (826) 8.1 26.2 35.7 20.9 9.1

40歳代 (414) 4.1 26.3 42.8 19.1 7.7

(1,847) 6.8 25.1 31.9 24.5 11.6

20歳代 (607) 6.6 24.2 30.0 26.2 13.0

30歳代 (826) 6.9 24.0 31.4 25.9 11.9

40歳代 (414) 7.0 28.5 36.0 19.3 9.2

（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(3,616) 6.4 21.2 54.8 13.3 4.3

20歳代 (1,136) 9.8 25.5 48.2 12.1 4.5

30歳代 (1,652) 4.6 20.4 57.4 13.5 4.1

40歳代 (828) 5.3 16.9 58.6 14.6 4.6

(1,769) 3.6 17.4 58.4 15.5 5.1

20歳代 (529) 7.8 22.3 52.6 13.0 4.3

30歳代 (826) 2.1 17.4 60.4 15.1 5.0

40歳代 (414) 1.2 10.9 61.8 19.6 6.5

(1,847) 9.1 24.9 51.3 11.2 3.6

20歳代 (607) 11.5 28.3 44.3 11.2 4.6

30歳代 (826) 7.1 23.4 54.4 11.9 3.3

40歳代 (414) 9.4 22.9 55.3 9.7 2.7

（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(3,616) 7.0 22.1 35.8 26.4 8.7

20歳代 (1,136) 10.4 23.7 31.9 23.2 10.9

30歳代 (1,652) 6.4 21.6 36.8 27.2 8.0

40歳代 (828) 3.4 20.8 39.3 29.5 7.1

(1,769) 8.0 23.3 38.2 22.8 7.8

20歳代 (529) 11.9 24.8 35.0 19.3 9.1

30歳代 (826) 7.6 22.8 39.0 23.0 7.6

40歳代 (414) 3.6 22.5 40.6 26.8 6.5

(1,847) 6.0 20.9 33.6 29.9 9.6

20歳代 (607) 9.1 22.7 29.2 26.5 12.5

30歳代 (826) 5.2 20.5 34.6 31.4 8.4

40歳代 (414) 3.1 19.1 37.9 32.1 7.7

全体

全体

全体

全
体

男
性

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【容姿に自信がある。】

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【異性といるより同性と一緒のほうが好き。】

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【物事をポジティブに考えるほうだ。】

女
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【異性と話をするのが苦手。】
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（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(3,616) 5.1 19.0 31.3 28.5 16.2

20歳代 (1,136) 7.6 23.2 25.8 25.7 17.8

30歳代 (1,652) 4.1 17.9 33.1 28.9 16.2

40歳代 (828) 3.6 15.6 35.1 31.6 14.0

(1,769) 4.9 18.1 34.5 28.3 14.2

20歳代 (529) 6.4 21.4 30.2 25.1 16.8

30歳代 (826) 4.4 15.7 36.3 28.8 14.8

40歳代 (414) 4.1 18.6 36.2 31.4 9.7

(1,847) 5.2 19.9 28.2 28.7 18.1

20歳代 (607) 8.6 24.7 21.9 26.2 18.6

30歳代 (826) 3.8 20.0 29.8 28.9 17.6

40歳代 (414) 3.1 12.6 34.1 31.9 18.4

（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(1,134) 5.2 14.3 28.9 27.8 23.8

20歳代 (333) 7.5 16.5 28.8 25.2 21.9

30歳代 (579) 4.5 13.6 29.9 26.6 25.4

40歳代 (222) 3.6 12.6 26.6 34.7 22.5

(545) 5.1 16.9 37.8 22.0 18.2

20歳代 (157) 6.4 17.8 39.5 21.7 14.6

30歳代 (279) 4.7 18.6 38.0 20.4 18.3

40歳代 (109) 4.6 11.0 34.9 26.6 22.9

(589) 5.3 11.9 20.7 33.1 29.0

20歳代 (176) 8.5 15.3 19.3 28.4 28.4

30歳代 (300) 4.3 9.0 22.3 32.3 32.0

40歳代 (113) 2.7 14.2 18.6 42.5 22.1

（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(3,616) 3.4 13.6 28.5 30.3 24.3

20歳代 (1,136) 4.8 15.9 25.7 29.0 24.6

30歳代 (1,652) 3.1 13.1 28.6 30.0 25.2

40歳代 (828) 2.1 11.4 32.0 32.6 22.0

(1,769) 3.7 14.3 32.8 29.2 20.1

20歳代 (529) 6.0 17.2 30.8 25.1 20.8

30歳代 (826) 3.0 13.0 32.9 28.9 22.2

40歳代 (414) 1.9 13.3 35.0 34.8 15.0

(1,847) 3.1 12.9 24.4 31.3 28.3

20歳代 (607) 3.6 14.8 21.3 32.5 27.8

30歳代 (826) 3.3 13.2 24.3 31.0 28.2

40歳代 (414) 2.2 9.4 29.0 30.4 29.0

（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(672) 3.7 15.0 48.2 17.7 15.3

20歳代 (258) 4.7 19.8 41.5 18.6 15.5

30歳代 (310) 2.3 11.9 51.6 17.1 17.1

40歳代 (104) 5.8 12.5 54.8 17.3 9.6

(672) 3.7 15.0 48.2 17.7 15.3

20歳代 (258) 4.7 19.8 41.5 18.6 15.5

30歳代 (310) 2.3 11.9 51.6 17.1 17.1

40歳代 (104) 5.8 12.5 54.8 17.3 9.6

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。
【異性との出会いの場に積極的に足を向けているほうだ。（結婚されている人は、結婚前についてお答えください）】

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【リケジョ（理系女子）が好き、または興味がある。】

全体

全体

全体

全
体

男
性

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。
【恋愛に関しては積極的に行動するほうだ。（結婚されている人は、結婚前についてお答えください）】

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。
【職場の自分の周囲には独身の異性が多い。】

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

女
性
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（％）
あ
て
は

ま
る

や
や
あ

て
は
ま

る ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

あ
ま
り

あ
て
は

ま
ら
な

い あ
て
は

ま
ら
な

い

n=
(672) 5.8 17.4 42.7 18.3 15.8

20歳代 (258) 7.0 19.8 38.4 21.7 13.2

30歳代 (310) 5.8 15.8 43.2 16.5 18.7

40歳代 (104) 2.9 16.3 51.9 15.4 13.5

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(672) 5.8 17.4 42.7 18.3 15.8

20歳代 (258) 7.0 19.8 38.4 21.7 13.2

30歳代 (310) 5.8 15.8 43.2 16.5 18.7

40歳代 (104) 2.9 16.3 51.9 15.4 13.5

（％）
自
分
の
健

康 家
族
の
健

康 親
の
健

康
・
介
護

家
族

（
配

偶
者

）
の

介
護

恋
人
が
で

き
る
か

恋
人
と
の

関
係

結
婚
で
き

る
か

夫
婦
関

係
・
離
婚

親
と
の
関

係 配
偶
者
の

親
と
の
関

係

n=
(3,616) 30.9 24.7 20.4 1.4 6.1 2.0 11.5 4.1 3.5 3.5

20歳代 (1,136) 25.0 24.8 15.0 1.5 10.4 3.4 14.8 5.4 4.0 4.8

30歳代 (1,652) 30.8 23.9 20.5 1.3 5.0 1.8 11.8 3.1 3.5 2.7

40歳代 (828) 39.1 26.1 27.4 1.3 2.3 0.5 6.4 4.2 2.8 3.6

(1,769) 33.2 21.5 17.0 1.2 6.7 1.2 8.9 4.3 3.1 1.8

20歳代 (529) 29.9 22.7 11.9 1.5 12.1 1.9 11.0 5.7 2.8 1.9

30歳代 (826) 32.9 21.5 17.4 1.0 5.1 1.1 8.2 3.3 3.4 1.7

40歳代 (414) 37.9 20.0 22.7 1.2 3.1 0.7 7.7 4.6 2.9 1.7

(1,847) 28.7 27.7 23.6 1.6 5.4 2.8 14.0 3.9 3.8 5.3

20歳代 (607) 20.8 26.7 17.6 1.5 8.9 4.8 18.1 5.1 4.9 7.2

30歳代 (826) 28.7 26.3 23.6 1.7 4.8 2.5 15.4 3.0 3.5 3.6

40歳代 (414) 40.3 32.1 32.1 1.4 1.4 0.2 5.1 3.9 2.7 5.6

子
ど
も
が
で
き

る
か

出
産
・
育
児

子
ど
も
の
教

育
・
進
学

子
ど
も
の
い
じ

め 子
ど
も
の
非
行

ふ
だ
ん
の
家
計

自
分
や
配
偶
者

が
万
一
の
と
き

の
生
活
資
金

病
気
・
ケ
ガ
の

と
き
の
資
金

子
ど
も
の
教
育

資
金

老
後
の
生
活
資

金

n=
(3,616) 10.7 7.9 13.1 2.1 0.7 15.9 9.1 4.3 6.1 17.6

20歳代 (1,136) 13.2 14.1 9.9 1.7 0.8 20.8 8.3 3.1 4.6 7.4

30歳代 (1,652) 12.7 7.1 13.1 2.8 0.7 15.7 9.5 4.5 6.3 18.2

40歳代 (828) 3.3 1.0 17.6 1.3 0.4 9.4 9.3 5.3 7.7 30.3

(1,769) 7.3 4.4 10.9 1.7 0.8 12.5 8.1 4.2 5.0 14.8

20歳代 (529) 9.1 6.4 9.6 2.3 1.5 15.1 8.1 3.4 4.3 7.0

30歳代 (826) 8.0 5.2 9.8 1.7 0.5 13.1 8.4 4.4 4.6 14.0

40歳代 (414) 3.6 0.2 14.7 1.0 0.7 8.0 7.7 4.8 6.8 26.1

(1,847) 13.9 11.3 15.2 2.5 0.5 19.1 10.0 4.3 7.1 20.2

20歳代 (607) 16.8 20.8 10.0 1.2 0.2 25.7 8.4 2.8 4.8 7.7

30歳代 (826) 17.3 9.1 16.3 4.0 1.0 18.4 10.7 4.7 8.0 22.3

40歳代 (414) 2.9 1.7 20.5 1.7 0.0 10.9 10.9 5.8 8.7 34.5

仕
事
が
う

ま
く
い
く

か 就
職

安
定
し
た

雇
用

今
後
の
収

入 職
場
で
の

人
間
関
係

近
隣
と
の

関
係

自
然
災
害

そ
の
他

特
に
な
い

n=
(3,616) 11.6 5.7 8.4 28.1 4.2 0.9 6.8 0.6 7.1

20歳代 (1,136) 12.7 12.1 8.6 29.8 4.9 0.8 6.3 0.6 4.8

30歳代 (1,652) 11.4 3.2 9.1 28.8 4.2 1.1 7.0 0.5 7.4

40歳代 (828) 10.7 1.7 6.4 24.4 3.1 0.8 7.4 0.7 9.3

(1,769) 15.8 6.1 9.8 31.6 4.7 0.8 6.3 0.5 11.0

20歳代 (529) 17.6 13.6 11.7 33.1 4.9 0.6 5.5 0.6 7.4

30歳代 (826) 14.8 3.5 10.7 33.4 5.3 0.8 7.0 0.4 11.7

40歳代 (414) 15.7 1.7 5.8 26.1 3.1 1.0 6.0 0.7 14.0

(1,847) 7.6 5.3 6.9 24.7 3.7 1.1 7.3 0.7 3.3

20歳代 (607) 8.4 10.9 5.9 26.9 4.9 1.0 6.9 0.7 2.6

30歳代 (826) 8.0 2.9 7.6 24.1 3.0 1.3 6.9 0.7 3.1

40歳代 (414) 5.8 1.7 7.0 22.7 3.1 0.7 8.7 0.7 4.6

現在のあなた自身にあてはまるものをお選びください。【リケダン（理系男子）が好き、または興味がある。】

 あなたにとっての現在の悩みや将来の不安は何ですか。（1）3つ以内でお選びください。
【現在の悩みや将来の不安（3個まで）】

全体

女
性

全体

全
体

全体

男
性

全体

女
性

全体

全
体

全体

男
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性
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（％）
自
分
の
健

康 家
族
の
健

康 親
の
健

康
・
介
護

家
族

（
配

偶
者

）
の

介
護

恋
人
が
で

き
る
か

恋
人
と
の

関
係

結
婚
で
き

る
か

夫
婦
関

係
・
離
婚

親
と
の
関

係 配
偶
者
の

親
と
の
関

係

n=
(3,616) 10.2 6.3 6.6 0.4 1.7 0.4 5.1 1.5 0.9 1.0

20歳代 (1,136) 7.7 6.8 3.4 0.6 2.6 0.9 6.4 1.8 0.9 1.2

30歳代 (1,652) 10.5 5.8 7.0 0.3 1.6 0.3 5.6 1.0 1.1 0.7

40歳代 (828) 12.9 6.5 10.0 0.4 0.7 0.1 2.5 1.9 0.5 1.2

(1,769) 11.5 6.3 5.7 0.5 2.4 0.2 3.3 1.5 0.8 0.5

20歳代 (529) 10.4 7.0 2.6 0.9 3.8 0.2 3.6 1.3 0.8 0.6

30歳代 (826) 11.9 5.9 6.3 0.2 2.1 0.1 3.0 1.3 1.1 0.5

40歳代 (414) 12.1 6.0 8.2 0.2 1.2 0.2 3.6 2.2 0.5 0.2

(1,847) 8.9 6.3 7.5 0.4 1.1 0.7 6.9 1.4 0.9 1.5

20歳代 (607) 5.4 6.6 4.1 0.3 1.6 1.5 8.9 2.1 1.0 1.8

30歳代 (826) 9.1 5.7 7.7 0.4 1.1 0.5 8.1 0.7 1.1 1.0

40歳代 (414) 13.8 7.0 11.8 0.5 0.2 0.0 1.4 1.7 0.5 2.2

子
ど
も
が
で
き

る
か

出
産
・
育
児

子
ど
も
の
教

育
・
進
学

子
ど
も
の
い
じ

め 子
ど
も
の
非
行

ふ
だ
ん
の
家
計

自
分
や
配
偶
者

が
万
一
の
と
き

の
生
活
資
金

病
気
・
ケ
ガ
の

と
き
の
資
金

子
ど
も
の
教
育

資
金

老
後
の
生
活
資

金

n=
(3,616) 5.4 3.2 4.9 0.8 0.2 6.3 2.7 0.5 1.7 6.3

20歳代 (1,136) 6.9 5.4 2.6 0.9 0.2 8.1 2.5 0.3 1.2 2.9

30歳代 (1,652) 6.4 3.1 4.6 1.0 0.2 6.3 3.0 0.5 1.9 5.9

40歳代 (828) 1.4 0.4 8.6 0.5 0.1 4.0 2.4 0.7 1.9 11.8

(1,769) 4.0 1.2 4.0 0.7 0.3 4.6 2.2 0.6 1.3 5.1

20歳代 (529) 4.2 1.5 2.8 1.3 0.4 6.0 2.1 0.2 1.1 2.8

30歳代 (826) 4.8 1.6 3.3 0.5 0.2 4.1 2.5 0.6 1.1 4.7

40歳代 (414) 1.9 0.0 7.0 0.2 0.2 3.6 1.7 1.2 1.9 8.9

(1,847) 6.8 5.1 5.7 1.0 0.1 8.0 3.2 0.3 2.1 7.5

20歳代 (607) 9.2 8.7 2.5 0.5 0.0 9.9 2.8 0.3 1.3 3.0

30歳代 (826) 8.0 4.7 5.9 1.5 0.1 8.5 3.5 0.4 2.8 7.1

40歳代 (414) 1.0 0.7 10.1 0.7 0.0 4.3 3.1 0.2 1.9 14.7

仕
事
が
う

ま
く
い
く

か 就
職

安
定
し
た

雇
用

今
後
の
収

入 職
場
で
の

人
間
関
係

近
隣
と
の

関
係

自
然
災
害

そ
の
他

特
に
な
い

n=
(3,616) 4.3 2.9 2.8 12.9 1.2 0.2 2.1 0.3 7.1

20歳代 (1,136) 4.9 7.5 2.2 13.5 1.3 0.2 2.0 0.3 4.8

30歳代 (1,652) 4.0 1.1 3.5 13.3 1.3 0.2 2.0 0.2 7.4

40歳代 (828) 4.1 0.2 2.3 11.6 0.7 0.0 2.5 0.5 9.3

(1,769) 6.0 3.3 3.3 15.8 1.5 0.1 2.0 0.4 11.0

20歳代 (529) 6.4 9.5 2.8 16.3 1.7 0.0 1.9 0.4 7.4

30歳代 (826) 5.4 1.0 4.2 17.2 1.9 0.1 2.1 0.4 11.7

40歳代 (414) 6.8 0.2 2.2 12.6 0.5 0.0 1.9 0.5 14.0

(1,847) 2.7 2.5 2.3 10.2 0.9 0.3 2.3 0.2 3.3

20歳代 (607) 3.6 5.8 1.6 11.0 1.0 0.3 2.1 0.2 2.6

30歳代 (826) 2.5 1.2 2.8 9.3 0.7 0.4 1.9 0.1 3.1

40歳代 (414) 1.4 0.2 2.4 10.6 1.0 0.0 3.1 0.5 4.6

あなたにとっての現在の悩みや将来の不安は何ですか。その中で一番の悩み・不安を1つお選びください。
【その中で一番の悩み・不安（ひとつだけ）】

全体

全
体

全体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

女
性

全体

全
体

全体

男
性

全体

女
性
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（％）
正
社
員

（
総

合
職
等

）

正
社
員

（
一

般
職
等

）

正
社
員

（
技

能
・
技
術

職

）

正
社
員

（
専

門
職

）

会
社
役
員

公
務
員
・
教

員 契
約
社
員
・

派
遣
社
員

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト

自
営
業

自
由
業

学
生

n=
(2,169) 21.3 27.5 11.3 8.6 0.4 4.8 8.4 11.2 2.0 1.2 1.8

20歳代 (613) 17.8 23.8 9.5 11.1 0.0 4.1 6.2 19.2 1.1 1.0 4.4

30歳代 (982) 24.0 25.6 11.7 7.2 0.1 4.8 11.6 9.6 1.8 1.1 1.2

40歳代 (574) 20.4 34.7 12.5 8.4 1.2 5.7 5.2 5.6 3.3 1.7 0.2

(1,060) 32.9 22.4 17.9 7.1 0.8 7.0 3.3 2.9 3.0 0.8 1.1

20歳代 (268) 26.9 23.5 16.8 7.5 0.0 7.5 4.5 5.2 2.2 1.1 3.4

30歳代 (502) 36.1 23.9 17.5 5.2 0.2 6.2 3.6 2.6 2.8 0.8 0.6

40歳代 (290) 33.1 18.6 19.7 10.0 2.4 7.9 1.7 1.4 4.1 0.7 0.0

(1,109) 10.2 32.4 5.0 10.1 0.0 2.8 13.3 19.2 1.1 1.6 2.5

20歳代 (345) 10.7 24.1 3.8 13.9 0.0 1.4 7.5 30.1 0.3 0.9 5.2

30歳代 (480) 11.5 27.3 5.6 9.4 0.0 3.3 20.0 16.9 0.8 1.5 1.9

40歳代 (284) 7.4 51.1 5.3 6.7 0.0 3.5 8.8 9.9 2.5 2.8 0.4

そ
の
他

無
職

n=
(2,169) 0.2 1.2

20歳代 (613) 0.5 1.3

30歳代 (982) 0.0 1.2

40歳代 (574) 0.2 0.9

(1,060) 0.2 0.6

20歳代 (268) 0.7 0.7

30歳代 (502) 0.0 0.6

40歳代 (290) 0.0 0.3

(1,109) 0.2 1.7

20歳代 (345) 0.3 1.7

30歳代 (480) 0.0 1.9

40歳代 (284) 0.4 1.4

（％）
正
社
員

（
総

合
職
等

）

正
社
員

（
一

般
職
等

）

正
社
員

（
技

能
・
技
術

職

）

正
社
員

（
専

門
職

）

会
社
役
員

公
務
員
・
教

員 契
約
社
員
・

派
遣
社
員

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト

自
営
業

自
由
業

学
生

n=
(2,169) 20.1 29.0 13.7 8.0 0.6 4.9 6.2 9.2 2.7 1.2 1.6

20歳代 (613) 16.2 25.6 15.7 8.5 0.3 5.5 5.5 12.2 3.1 1.1 3.9

30歳代 (982) 22.7 27.9 13.0 7.3 0.8 5.2 7.4 8.5 2.5 1.0 0.7

40歳代 (574) 19.9 34.5 12.7 8.7 0.7 3.8 4.7 7.3 2.4 1.4 0.5

(1,060) 16.6 31.8 5.4 8.8 0.4 4.2 8.6 15.8 1.0 1.0 1.7

20歳代 (268) 11.9 28.0 6.7 9.0 0.0 5.2 6.7 20.5 2.6 1.1 4.5

30歳代 (502) 19.9 30.5 5.2 7.4 0.4 3.8 11.0 14.7 0.8 0.8 0.6

40歳代 (290) 15.2 37.6 4.5 11.0 0.7 3.8 6.2 13.4 0.0 1.4 1.0

(1,109) 23.4 26.3 21.6 7.3 0.9 5.7 3.9 2.9 4.2 1.3 1.4

20歳代 (345) 19.4 23.8 22.6 8.1 0.6 5.8 4.6 5.8 3.5 1.2 3.5

30歳代 (480) 25.6 25.2 21.3 7.3 1.3 6.7 3.8 1.9 4.4 1.3 0.8

40歳代 (284) 24.6 31.3 21.1 6.3 0.7 3.9 3.2 1.1 4.9 1.4 0.0

そ
の
他

無
職

n=
(2,169) 0.3 2.5

20歳代 (613) 0.2 2.1

30歳代 (982) 0.3 2.5

40歳代 (574) 0.5 2.8

(1,060) 0.5 4.2

20歳代 (268) 0.0 3.7

30歳代 (502) 0.6 4.4

40歳代 (290) 0.7 4.5

(1,109) 0.2 0.8

20歳代 (345) 0.3 0.9

30歳代 (480) 0.0 0.6

40歳代 (284) 0.4 1.1

あなたと配偶者の結婚前の就業形態を教えてください。【あなたの結婚前の就業形態】

あなたと配偶者の結婚前の就業形態を教えてください。【配偶者の結婚前の就業形態】

全体

全
体

男
性

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

女
性

全体

全
体

全体

男
性

全体

全体

全
体

全体

女
性

女
性

全体

全体

男
性

女
性
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（％）
正
社
員

(

総
合

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

正
社
員

(

一
般

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

短
時
間
勤
務

専
門
職
・
自
営

業
等

専
業
主
婦

そ
の
他

n=
(3,616) 38.1 53.4 2.9 3.8 0.9 0.9

20歳代 (1,136) 34.8 55.4 4.1 4.1 1.0 0.6

30歳代 (1,652) 38.9 52.8 2.7 3.7 1.0 1.0

40歳代 (828) 41.2 51.8 1.6 3.6 0.8 1.0

(1,769) 42.2 48.7 3.2 3.4 1.2 1.2

20歳代 (529) 38.9 49.7 4.3 4.3 1.3 1.3

30歳代 (826) 43.1 48.4 2.9 3.1 1.2 1.2

40歳代 (414) 44.7 48.1 2.4 2.7 1.2 1.0

(1,847) 34.2 57.8 2.5 4.2 0.6 0.5

20歳代 (607) 31.1 60.3 4.0 4.0 0.7 0.0

30歳代 (826) 34.7 57.1 2.4 4.2 0.7 0.7

40歳代 (414) 37.7 55.6 0.7 4.6 0.5 1.0

（％）
正
社
員

(

総
合

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

正
社
員

(

一
般

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

短
時
間
勤
務

専
門
職
・
自
営

業
等

専
業
主
婦

そ
の
他

n=
(3,616) 25.7 38.5 20.4 3.5 11.0 0.9

20歳代 (1,136) 22.1 37.5 23.4 3.4 12.9 0.7

30歳代 (1,652) 27.1 39.1 19.7 3.5 9.8 0.8

40歳代 (828) 27.9 38.6 17.9 3.5 10.6 1.4

(1,769) 29.8 35.9 18.2 3.3 11.5 1.2

20歳代 (529) 25.9 35.3 21.0 3.4 13.2 1.1

30歳代 (826) 31.6 36.0 17.3 3.5 10.5 1.1

40歳代 (414) 31.4 36.5 16.4 2.9 11.4 1.4

(1,847) 21.8 41.0 22.6 3.6 10.4 0.7

20歳代 (607) 18.8 39.4 25.5 3.5 12.5 0.3

30歳代 (826) 22.6 42.3 22.0 3.4 9.1 0.6

40歳代 (414) 24.4 40.8 19.3 4.1 9.9 1.4

（％）
正
社
員

(

総
合

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

正
社
員

(

一
般

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

短
時
間
勤
務

専
門
職
・
自
営

業
等

専
業
主
婦

そ
の
他

n=
(3,616) 7.8 7.4 28.5 2.9 52.6 0.8

20歳代 (1,136) 6.8 7.1 26.9 3.1 55.4 0.7

30歳代 (1,652) 7.8 7.9 28.5 2.8 52.1 0.9

40歳代 (828) 9.3 6.6 30.7 2.8 50.0 0.6

(1,769) 11.5 9.9 30.1 3.4 44.1 1.0

20歳代 (529) 10.8 11.2 29.7 4.3 43.1 0.9

30歳代 (826) 11.7 10.0 29.7 3.3 44.3 1.0

40歳代 (414) 12.1 8.0 31.4 2.7 44.9 1.0

(1,847) 4.3 4.9 27.0 2.4 60.8 0.6

20歳代 (607) 3.3 3.6 24.5 2.0 66.1 0.5

30歳代 (826) 3.9 5.7 27.4 2.4 59.8 0.8

40歳代 (414) 6.5 5.3 30.0 2.9 55.1 0.2

（％）
正
社
員

(

総
合

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

正
社
員

(

一
般

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

短
時
間
勤
務

専
門
職
・
自
営

業
等

専
業
主
婦

そ
の
他

n=
(3,616) 8.8 11.0 43.5 3.7 32.2 0.8

20歳代 (1,136) 8.0 11.8 45.9 3.3 30.4 0.6

30歳代 (1,652) 8.8 11.5 43.2 3.8 31.8 1.0

40歳代 (828) 10.0 8.9 40.9 3.7 35.6 0.7

(1,769) 12.7 13.7 40.1 4.1 28.5 1.0

20歳代 (529) 11.9 15.7 40.8 4.7 26.1 0.8

30歳代 (826) 13.0 14.3 39.7 3.8 28.3 1.0

40歳代 (414) 13.3 9.9 39.9 3.9 31.9 1.2

(1,847) 5.1 8.4 46.8 3.2 35.8 0.6

20歳代 (607) 4.6 8.4 50.2 2.1 34.1 0.5

30歳代 (826) 4.6 8.7 46.6 3.9 35.2 1.0

40歳代 (414) 6.8 8.0 42.0 3.6 39.4 0.2

女性のライフステージに応じた理想的な働き方はどのようなものだと思いますか。あなたや配偶者の実際の働き方とは関係なく、あなたの理想を1つずつお選びください。
【結婚してから子どもを産むまで】

女性のライフステージに応じた理想的な働き方はどのようなものだと思いますか。あなたや配偶者の実際の働き方とは関係なく、あなたの理想を1つずつお選びください。
【末子が保育所・幼稚園等に入るまで】

女性のライフステージに応じた理想的な働き方はどのようなものだと思いますか。あなたや配偶者の実際の働き方とは関係なく、あなたの理想を1つずつお選びください。
【末子が小学校に入るまで】

女性のライフステージに応じた理想的な働き方はどのようなものだと思いますか。あなたや配偶者の実際の働き方とは関係なく、あなたの理想を1つずつお選びください。
【学校を卒業してから結婚するまで】

全体

全
体

全体

男
性

全体

女
性

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全体

全
体

男
性

全
体

全体

男
性

全体

女
性

女
性

全体

全体
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（％）
正
社
員

(

総
合

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

正
社
員

(

一
般

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

短
時
間
勤
務

専
門
職
・
自
営

業
等

専
業
主
婦

そ
の
他

n=
(3,616) 14.6 25.7 44.2 4.7 9.7 1.1

20歳代 (1,136) 14.2 27.7 44.0 4.8 8.4 1.0

30歳代 (1,652) 15.0 25.9 43.8 4.5 9.6 1.2

40歳代 (828) 14.6 22.3 45.2 4.8 11.7 1.3

(1,769) 19.2 25.7 39.1 4.4 10.5 1.1

20歳代 (529) 18.9 28.0 36.7 5.5 10.0 0.9

30歳代 (826) 19.9 25.9 40.2 3.6 9.4 1.0

40歳代 (414) 18.1 22.5 40.1 4.6 13.3 1.4

(1,847) 10.3 25.6 49.1 4.9 8.9 1.2

20歳代 (607) 10.0 27.5 50.4 4.1 6.9 1.0

30歳代 (826) 10.0 25.9 47.5 5.4 9.8 1.3

40歳代 (414) 11.1 22.2 50.2 5.1 10.1 1.2

（％）
正
社
員

(

総
合

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

正
社
員

(

一
般

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

短
時
間
勤
務

専
門
職
・
自
営

業
等

専
業
主
婦

そ
の
他

n=
(3,616) 18.3 36.1 32.5 5.2 6.6 1.2

20歳代 (1,136) 17.9 37.0 33.4 5.2 5.7 0.9

30歳代 (1,652) 18.8 36.7 31.6 5.1 6.5 1.3

40歳代 (828) 18.0 33.6 33.2 5.4 8.2 1.6

(1,769) 22.2 34.4 29.6 5.0 7.8 1.1

20歳代 (529) 21.6 35.3 27.8 5.9 8.5 0.9

30歳代 (826) 23.0 35.0 30.0 4.2 6.7 1.1

40歳代 (414) 21.3 31.9 30.9 5.3 9.2 1.4

(1,847) 14.6 37.7 35.4 5.4 5.5 1.4

20歳代 (607) 14.7 38.4 38.2 4.6 3.3 0.8

30歳代 (826) 14.5 38.5 33.2 5.9 6.3 1.6

40歳代 (414) 14.7 35.3 35.5 5.6 7.2 1.7

（％）
正
社
員

(

総
合

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

正
社
員

(

一
般

職

）
で
フ
ル
タ

イ
ム
勤
務

短
時
間
勤
務

専
門
職
・
自
営

業
等

専
業
主
婦

そ
の
他

n=
(3,616) 21.1 34.2 26.1 6.8 10.3 1.5

20歳代 (1,136) 20.7 34.4 26.9 6.5 10.6 0.9

30歳代 (1,652) 21.4 35.2 25.4 6.5 9.7 1.8

40歳代 (828) 20.9 31.9 26.4 7.9 11.2 1.7

(1,769) 25.0 34.0 22.8 6.0 10.7 1.5

20歳代 (529) 24.4 34.6 22.3 6.0 11.7 0.9

30歳代 (826) 26.0 35.0 22.4 5.1 9.7 1.8

40歳代 (414) 23.9 31.4 24.2 7.7 11.4 1.4

(1,847) 17.3 34.4 29.3 7.6 10.0 1.5

20歳代 (607) 17.5 34.3 31.0 6.9 9.6 0.8

30歳代 (826) 16.8 35.5 28.5 7.9 9.7 1.7

40歳代 (414) 17.9 32.4 28.7 8.0 11.1 1.9

女性のライフステージに応じた理想的な働き方はどのようなものだと思いますか。あなたや配偶者の実際の働き方とは関係なく、あなたの理想を1つずつお選びください。
【末子が中学校・高校に入るまで】

女性のライフステージに応じた理想的な働き方はどのようなものだと思いますか。あなたや配偶者の実際の働き方とは関係なく、あなたの理想を1つずつお選びください。
【末子が大学に入るまで】

女性のライフステージに応じた理想的な働き方はどのようなものだと思いますか。あなたや配偶者の実際の働き方とは関係なく、あなたの理想を1つずつお選びください。
【子育て終了以降】

全体

女
性

全体

女
性

全体

全
体

男
性

全体

全体

全
体

全体

男
性

全体

女
性

全体

全
体

全体

男
性

11 ページ



（％）
今
す
ぐ
に
で
も
子
ど

も
が
欲
し
い

今
は
い
い
が

、
い
ず

れ
は
子
ど
も
が
欲
し

い 子
ど
も
が
欲
し
い
気

持
ち
は
あ
る

（
あ

っ

た

）
が

、
あ
き
ら
め

て
い
る

子
ど
も
は
欲
し
く
な

い

n=
(2,265) 27.1 32.9 19.0 21.0

20歳代 (823) 29.9 47.3 8.3 14.6

30歳代 (1,027) 29.7 30.2 17.8 22.3

40歳代 (415) 15.2 11.1 43.1 30.6

(1,097) 23.6 37.5 17.2 21.7

20歳代 (376) 23.9 49.2 10.1 16.8

30歳代 (513) 25.1 36.8 15.4 22.6

40歳代 (208) 19.2 17.8 34.6 28.4

(1,168) 30.4 28.6 20.6 20.4

20歳代 (447) 34.9 45.6 6.7 12.8

30歳代 (514) 34.2 23.5 20.2 22.0

40歳代 (207) 11.1 4.3 51.7 32.9

（％）
0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人
以
上

n=
(2,710) 8.1 70.4 19.9 1.2 0.1 0.0 0.3

20歳代 (948) 7.3 71.6 19.3 1.4 0.2 0.0 0.2

30歳代 (1,240) 8.3 72.0 18.5 0.9 0.1 0.0 0.2

40歳代 (522) 9.2 64.2 24.1 1.5 0.2 0.0 0.8

(1,342) 6.0 70.3 21.5 1.3 0.2 0.0 0.6

20歳代 (428) 6.5 71.0 19.6 2.1 0.2 0.0 0.5

30歳代 (631) 5.7 72.1 20.8 1.0 0.2 0.0 0.3

40歳代 (283) 6.0 65.0 26.1 1.1 0.4 0.0 1.4

(1,368) 10.2 70.5 18.3 1.0 0.1 0.0 0.0

20歳代 (520) 7.9 72.1 19.0 0.8 0.2 0.0 0.0

30歳代 (609) 11.0 71.9 16.3 0.8 0.0 0.0 0.0

40歳代 (239) 13.0 63.2 21.8 2.1 0.0 0.0 0.0

（％）
0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人
以
上

n=
(2,710) 4.2 73.1 20.3 1.9 0.1 0.0 0.3

20歳代 (948) 3.4 74.7 19.8 1.6 0.2 0.0 0.3

30歳代 (1,240) 4.6 75.0 18.5 1.7 0.1 0.0 0.2

40歳代 (522) 4.8 65.7 25.7 2.9 0.2 0.0 0.8

(1,342) 3.9 76.4 17.1 1.6 0.2 0.0 0.7

20歳代 (428) 2.8 75.2 19.2 1.9 0.2 0.0 0.7

30歳代 (631) 4.1 81.1 13.2 1.1 0.2 0.0 0.3

40歳代 (283) 5.3 67.5 23.0 2.5 0.4 0.0 1.4

(1,368) 4.5 69.9 23.5 2.1 0.1 0.0 0.0

20歳代 (520) 3.8 74.2 20.4 1.3 0.2 0.0 0.0

30歳代 (609) 5.1 68.6 24.0 2.3 0.0 0.0 0.0

40歳代 (239) 4.2 63.6 28.9 3.3 0.0 0.0 0.0

子どもは何人が理想ですか。現実とは関係なく、理想の人数を男女別にお答えください。【男の子】

子どもは何人が理想ですか。現実とは関係なく、理想の人数を男女別にお答えください。【女の子】

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

子どもが欲しいと思いますか。あてはまるものを1つお選びください。

女
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性
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【第１子】 （歳）

平
均

n=
(2,680) 29.36

20歳代 (944) 27.11

30歳代 (1,221) 30.95

40歳代 (515) 29.72

(1,330) 30.36

20歳代 (427) 27.80

30歳代 (624) 31.64

40歳代 (279) 31.39

(1,350) 28.38

20歳代 (517) 26.54

30歳代 (597) 30.22

40歳代 (236) 27.74

【末子】 （歳）

平
均

n=
(2,551) 32.90

20歳代 (894) 30.66

30歳代 (1,164) 34.26

40歳代 (493) 33.76

(1,274) 34.03

20歳代 (408) 31.43

30歳代 (597) 35.14

40歳代 (269) 35.54

(1,277) 31.78

20歳代 (486) 30.01

30歳代 (567) 33.35

40歳代 (224) 31.63

【あてはまるものすべて】
（％）

子
ど
も
が
い
る
と
楽
し

く

、
幸
せ
だ
か
ら

子
ど
も
を
持
つ
こ
と
で

1
人
前
の
大
人
と
し
て

認
め
ら
れ
る
か
ら

子
ど
も
を
持
つ
こ
と
で

夫
婦
の
愛
情
・
絆
が
深

ま
る
か
ら

自
分
や
配
偶
者
の
子
孫

を
残
し
た
い
か
ら

親
に
孫
を
見
せ
た
い
か

ら 配
偶
者
が
子
ど
も
を
持

つ
こ
と
を
望
ん
で
い
る

か
ら

子
ど
も
を
産
み
育
て
る

経
済
的
な
余
裕
が
あ
る

か
ら

出
産
や
子
育
て
に
つ
い

て

、
勤
務
先
の
福
利
厚

生
や
支
援
制
度
が
充
実

し
て
い
る
か
ら

出
産
や
子
育
て
に
つ
い

て

、
国
や
自
治
体
の
各

種
支
援
が
充
実
し
て
い

る
か
ら

産
婦
人
科
や
小
児
科
等

の
医
療
機
関
を
確
保
で

き
る
か
ら

保
育
所
等
の
預
け
先
を

確
保
で
き
る
か
ら

n=
(1,359) 73.1 18.0 43.6 50.6 59.4 15.0 4.7 2.6 1.5 1.4 0.8

20歳代 (635) 78.1 18.7 50.6 51.8 63.8 16.7 5.0 3.1 1.6 1.9 1.1

30歳代 (615) 69.4 16.9 37.6 49.1 57.4 13.8 4.9 1.8 1.3 1.0 0.7

40歳代 (109) 65.1 19.3 36.7 52.3 45.0 11.9 1.8 3.7 2.8 0.9 0.0

(670) 73.4 18.7 38.2 47.2 47.0 13.3 4.5 2.2 1.3 1.2 0.7

20歳代 (275) 78.9 22.5 46.5 49.5 49.5 12.4 4.0 2.5 1.5 1.8 1.1

30歳代 (318) 71.4 15.7 31.8 44.0 45.3 14.2 5.7 1.9 1.3 0.9 0.6

40歳代 (77) 62.3 16.9 35.1 51.9 45.5 13.0 1.3 2.6 1.3 0.0 0.0

(689) 72.9 17.3 48.8 54.0 71.4 16.7 4.9 2.9 1.7 1.6 0.9

20歳代 (360) 77.5 15.8 53.6 53.6 74.7 20.0 5.8 3.6 1.7 1.9 1.1

30歳代 (297) 67.3 18.2 43.8 54.5 70.4 13.5 4.0 1.7 1.3 1.0 0.7

40歳代 (32) 71.9 25.0 40.6 53.1 43.8 9.4 3.1 6.3 6.3 3.1 0.0

子
育
て
に
十
分
な
広

さ
の
住
ま
い
を
確
保

で
き
る
か
ら

自
分
自
身
の
年
齢
や

健
康
を
考
え
て

配
偶
者
の
年
齢
や
健

康
を
考
え
て

身
近
な
人

（
兄
弟
姉

妹

、
友
人
・
知
人

等

）
が
子
ど
も
を
産

ん
で
い
る
か
ら

配
偶
者
が
家
事
や
子

育
て
を
し

っ
か
り
し

て
く
れ
る
か
ら

子
ど
も
は
将
来
の
社

会
を
担
う
存
在
だ
か

ら そ
の
他

特
に
理
由
な
い

n=
(1,359) 3.0 34.6 15.2 14.2 4.4 23.2 0.9 4.7

20歳代 (635) 3.1 30.9 14.8 15.9 6.6 21.6 0.8 4.7

30歳代 (615) 3.1 38.5 16.1 13.0 2.4 23.9 1.0 4.1

40歳代 (109) 1.8 33.9 11.9 11.0 2.8 28.4 0.9 8.3

(670) 2.7 22.5 13.0 7.6 3.0 24.3 0.1 6.7

20歳代 (275) 1.8 17.1 11.6 6.9 4.0 19.6 0.0 6.9

30歳代 (318) 3.5 25.5 15.1 7.5 2.5 26.7 0.0 5.7

40歳代 (77) 2.6 29.9 9.1 10.4 1.3 31.2 1.3 10.4

(689) 3.3 46.3 17.3 20.6 5.8 22.1 1.6 2.8

20歳代 (360) 4.2 41.4 17.2 22.8 8.6 23.1 1.4 3.1

30歳代 (297) 2.7 52.5 17.2 18.9 2.4 20.9 2.0 2.4

40歳代 (32) 0.0 43.8 18.8 12.5 6.3 21.9 0.0 3.1

あなたは、自分の第1子と末子を、あなたが何歳くらいのときに持ちたいと思いますか。
子どものいる方は、実際にあなたの子どもが生まれたときの年齢ではなく、ご自身の経験を踏まえて何歳くらいが理想だと思うかをお答えください。

あなたは、自分の第1子と末子を、あなたが何歳くらいのときに持ちたいと思いますか。

子どものいる方は、実際にあなたの子どもが生まれたときの年齢ではなく、ご自身の経験を踏まえて何歳くらいが理想だと思うかをお答えください。

全体

全
体

男
性

全体

全
体

男
性

「今すぐにでも子どもが欲しい」「今はいいが、いずれは子どもが欲しいと思う」を選んだ理由は何ですか。

全体

全体

女
性

全体

全体

全体

全
体

全体

男
性

全体

女
性

全体

全
体

全体

女
性

男
性

全体

女
性
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「今すぐにでも子どもが欲しい」「今はいいが、いずれは子どもが欲しいと思う」を選んだ理由は何ですか。
【最も大きな理由（1つ）】

（％）
子
ど
も
が
い
る
と

楽
し
く

、
幸
せ
だ

か
ら

子
ど
も
を
持
つ
こ

と
で
1
人
前
の
大

人
と
し
て
認
め
ら

れ
る
か
ら

子
ど
も
を
持
つ
こ

と
で
夫
婦
の
愛

情
・
絆
が
深
ま
る

か
ら

自
分
や
配
偶
者
の

子
孫
を
残
し
た
い

か
ら

親
に
孫
を
見
せ
た

い
か
ら

配
偶
者
が
子
ど
も

を
持
つ
こ
と
を
望

ん
で
い
る
か
ら

子
ど
も
を
産
み
育

て
る
経
済
的
な
余

裕
が
あ
る
か
ら

出
産
や
子
育
て
に
つ

い
て

、
勤
務
先
の
福

利
厚
生
や
支
援
制
度

が
充
実
し
て
い
る
か

ら 出
産
や
子
育
て
に
つ

い
て

、
国
や
自
治
体

の
各
種
支
援
が
充
実

し
て
い
る
か
ら

産
婦
人
科
や
小
児

科
等
の
医
療
機
関

を
確
保
で
き
る
か

ら 保
育
所
等
の
預
け

先
を
確
保
で
き
る

か
ら

n=
(1,359) 42.8 2.1 8.3 15.2 12.7 2.6 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0

20歳代 (635) 47.9 1.4 8.7 12.1 13.9 2.5 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0

30歳代 (615) 39.0 2.6 8.9 15.9 12.4 2.8 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0

40歳代 (109) 33.9 3.7 2.8 28.4 8.3 1.8 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0

(670) 45.7 2.7 8.1 15.1 8.1 2.7 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0

20歳代 (275) 52.4 1.8 8.7 11.6 9.8 2.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

30歳代 (318) 42.8 3.1 8.8 14.8 7.5 2.8 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

40歳代 (77) 33.8 3.9 2.6 28.6 3.9 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(689) 39.9 1.6 8.6 15.2 17.3 2.5 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0

20歳代 (360) 44.4 1.1 8.6 12.5 16.9 2.5 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

30歳代 (297) 35.0 2.0 9.1 17.2 17.5 2.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

40歳代 (32) 34.4 3.1 3.1 28.1 18.8 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0

子
育
て
に
十
分
な

広
さ
の
住
ま
い
を

確
保
で
き
る
か
ら

自
分
自
身
の
年
齢

や
健
康
を
考
え
て

配
偶
者
の
年
齢
や

健
康
を
考
え
て

身
近
な
人

（
兄
弟
姉

妹

、
友
人
・
知
人

等

）
が
子
ど
も
を
産

ん
で
い
る
か
ら

配
偶
者
が
家
事
や

子
育
て
を
し

っ
か

り
し
て
く
れ
る
か

ら 子
ど
も
は
将
来
の

社
会
を
担
う
存
在

だ
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
な
い

n=
(1,359) 3.0 34.6 15.2 14.2 4.4 23.2 0.9 4.7

20歳代 (635) 0.1 5.2 1.3 0.2 0.1 3.5 0.7 4.7

30歳代 (615) 0.0 3.5 1.3 0.3 0.2 2.5 0.8 4.7

40歳代 (109) 0.2 6.7 1.5 0.2 0.2 4.7 0.5 4.1

(670) 0.0 7.3 0.9 0.0 0.0 2.8 0.9 8.3

20歳代 (275) 0.1 3.3 1.5 0.3 0.3 4.9 0.1 6.7

30歳代 (318) 0.0 1.1 0.7 0.4 0.4 3.3 0.0 6.9

40歳代 (77) 0.3 4.1 2.2 0.3 0.3 6.6 0.0 5.7

(689) 0.0 7.8 1.3 0.0 0.0 3.9 1.3 10.4

20歳代 (360) 0.0 7.1 1.2 0.1 0.0 2.2 1.2 2.8

30歳代 (297) 0.0 5.3 1.7 0.3 0.0 1.9 1.4 3.1

40歳代 (32) 0.0 9.4 0.7 0.0 0.0 2.7 1.0 2.4

あなたは出産について意識したり行動している・していたことはありますか。以下からあてはまるものをすべてお選びください。
（％）

妊
娠
・
出
産
が
可
能
な
年

齢
を
意
識
し
て
結
婚
時
期

を
考
え
る

出
産
・
育
児
を
意
識
し
て

交
際
相
手
・
配
偶
者
を
探

し
た
り
選
ん
だ
り
す
る

出
産
や
子
育
て
に
備
え
た

働
き
方
や
働
く
時
間
を
考

え
る

子
ど
も
を
持
つ
こ
と
に
つ

い
て
具
体
的
に
配
偶
者
・

交
際
相
手
と
話
し
合
う

子
ど
も
を
持
つ
こ
と
に
つ

い
て
具
体
的
に
親
や
親
せ

き
な
ど
の
協
力
者
と
話
し

合
う

出
産
・
育
児
を
経
験
し
た

こ
と
の
あ
る
知
人
等
か
ら

体
験
談
や
情
報
を
集
め
る

出
産
・
育
児
を
意
識
し

て
貯
蓄
す
る

出
産
や
育
児
に
関
す
る

本
を
読
ん
だ
り
イ
ン

タ
ー

ネ

ッ
ト
で
情
報
を

選
ぶ

出
産
・
育
児
を
意
識
し

て

、
住
む
所
を
選
ぶ

妊
娠
・
出
産
の
た
め
に

健
康
に
気
を
使
う

妊
娠

、
出
産
で
き
る
か

ど
う
か
医
療
機
関
で
検

査
や
治
療
を
受
け
る

n=
(1,368) 37.8 17.4 21.3 30.3 3.9 19.3 23.4 21.3 11.2 29.9 10.2

20歳代 (520) 38.7 18.3 23.8 31.9 5.2 20.8 27.5 21.3 10.4 28.5 8.7

30歳代 (609) 40.2 18.7 20.0 30.7 3.8 19.9 21.2 22.0 12.6 32.2 12.3

40歳代 (239) 29.7 12.1 18.8 25.9 1.3 14.6 20.1 19.7 9.2 27.2 8.4

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(1,368) 37.8 17.4 21.3 30.3 3.9 19.3 23.4 21.3 11.2 29.9 10.2

20歳代 (520) 38.7 18.3 23.8 31.9 5.2 20.8 27.5 21.3 10.4 28.5 8.7

30歳代 (609) 40.2 18.7 20.0 30.7 3.8 19.9 21.2 22.0 12.6 32.2 12.3

40歳代 (239) 29.7 12.1 18.8 25.9 1.3 14.6 20.1 19.7 9.2 27.2 8.4

勤
務
先
や
自
治
体
等

の
出
産
・
育
児
の
支

援
制
度
を
調
べ
る

妊
娠
・
出
産
す
る
こ

と
を
目
的
と
し
た
性

交
渉
を
も
つ

そ
の
他

い
ず
れ
は
出
産
し
た
い

と
考
え
て
い
る

（
い

た

）
が

、
特
に
何
も
し

て
い
な
い

（
し
て
い
な

か

っ
た

）

n=
(1,368) 8.0 16.7 0.0 24.2

20歳代 (520) 6.7 17.1 0.0 23.7

30歳代 (609) 8.4 19.4 0.0 23.8

40歳代 (239) 9.6 8.8 0.0 26.4

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0

40歳代 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0

(1,368) 8.0 16.7 0.0 24.2

20歳代 (520) 6.7 17.1 0.0 23.7

30歳代 (609) 8.4 19.4 0.0 23.8

40歳代 (239) 9.6 8.8 0.0 26.4

全
体

全体

男
性

女
性

全体

全
体

男
性

全体

全
体

男
性

全体

全体

女
性

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

女
性

全体

全体

全体
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あなたの子どもに最もお金をかけたいことは何ですか。次の中から重視する順に最大3つ挙げてください。
子どものいない方も、いると仮定してお答えください。  【１位/番目】

（％）
保
育

（
保
育
料
や
学
童

保
育

、
ベ
ビ
ー

シ

ッ

タ
ー

代
等

）

教
育

（
学
費
や
塾
代

）

情
緒
・
教
養

（
習
い
事

代

、
文
化
系
の
ク
ラ
ブ

活
動
等

）

ス
ポ
ー

ツ

（
地
域
の
ス

ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
や
体
育

系
の
ク
ラ
ブ
活
動
等

）

交
友
関
係

（
交
際
費
・

遊
興
費

）

生
活
環
境

（
子
ど
も
の

た
め
に
良
い
環
境
の
地

域
に
引

っ
越
す

、
子
ど

も
部
屋
の
増
改
築
等

）

健
康

（
医
療
費

、
保

険

）

食
事

（
食
費

）

服
装

（
服
飾
費

）

子
ど
も
の
結
婚
・
独
立

等
に
備
え
た
貯
え

そ
の
他

n=
(2,710) 7.6 31.8 9.2 8.3 2.9 9.2 9.9 11.7 1.2 7.4 0.7

20歳代 (948) 7.1 25.2 9.0 8.0 3.9 11.4 12.8 11.4 2.0 8.3 0.9

30歳代 (1,240) 9.0 31.5 9.7 8.6 2.7 8.6 9.1 11.8 0.9 7.5 0.6

40歳代 (522) 5.4 44.4 8.6 7.9 1.5 6.7 6.7 12.1 0.6 5.6 0.6

(1,342) 9.7 32.0 9.5 11.5 3.3 8.5 8.9 7.9 1.1 6.9 0.9

20歳代 (428) 9.1 26.2 9.8 12.6 4.7 10.3 11.0 5.6 2.1 7.2 1.4

30歳代 (631) 11.3 31.7 9.7 11.1 3.3 7.8 8.7 8.4 0.8 6.8 0.5

40歳代 (283) 7.1 41.3 8.5 10.6 1.1 7.4 6.0 10.2 0.4 6.4 1.1

(1,368) 5.6 31.7 9.0 5.1 2.5 9.9 11.0 15.4 1.3 8.0 0.5

20歳代 (520) 5.4 24.4 8.3 4.2 3.3 12.3 14.2 16.2 1.9 9.2 0.6

30歳代 (609) 6.7 31.4 9.7 6.1 2.0 9.5 9.5 15.3 1.0 8.2 0.7

40歳代 (239) 3.3 48.1 8.8 4.6 2.1 5.9 7.5 14.2 0.8 4.6 0.0

あなたの子どもに最もお金をかけたいことは何ですか。次の中から重視する順に最大3つ挙げてください。
子どものいない方も、いると仮定してお答えください。  【２位/番目】

（％）
保
育

（
保
育
料
や
学
童

保
育

、
ベ
ビ
ー

シ

ッ

タ
ー

代
等

）

教
育

（
学
費
や
塾
代

）

情
緒
・
教
養

（
習
い
事

代

、
文
化
系
の
ク
ラ
ブ

活
動
等

）

ス
ポ
ー

ツ

（
地
域
の
ス

ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
や
体
育

系
の
ク
ラ
ブ
活
動
等

）

交
友
関
係

（
交
際
費
・

遊
興
費

）

生
活
環
境

（
子
ど
も
の

た
め
に
良
い
環
境
の
地

域
に
引

っ
越
す

、
子
ど

も
部
屋
の
増
改
築
等

）

健
康

（
医
療
費

、
保

険

）

食
事

（
食
費

）

服
装

（
服
飾
費

）

子
ど
も
の
結
婚
・
独
立

等
に
備
え
た
貯
え

そ
の
他

n=
(2,710) 4.4 18.4 16.1 11.9 5.1 8.2 10.7 13.3 3.0 6.6 0.3

20歳代 (948) 5.5 16.4 16.0 11.1 5.2 7.4 11.3 14.1 3.4 7.2 0.1

30歳代 (1,240) 4.4 20.1 16.4 11.5 5.3 8.6 9.4 12.2 3.2 6.9 0.2

40歳代 (522) 2.5 18.2 15.7 14.2 4.2 8.6 13.0 14.4 1.9 4.8 0.8

(1,342) 5.1 19.9 14.6 14.5 5.0 7.8 9.6 11.5 2.7 6.8 0.1

20歳代 (428) 6.5 17.3 15.7 14.0 5.4 6.5 10.0 12.4 2.1 6.1 0.2

30歳代 (631) 5.1 21.7 14.7 13.5 5.4 8.9 8.6 9.5 3.3 7.8 0.0

40歳代 (283) 3.2 19.8 12.7 17.3 3.5 7.4 11.3 14.5 2.1 5.7 0.4

(1,368) 3.7 17.0 17.6 9.4 5.1 8.6 11.8 15.1 3.4 6.4 0.4

20歳代 (520) 4.6 15.6 16.3 8.7 5.0 8.1 12.3 15.6 4.4 8.1 0.0

30歳代 (609) 3.6 18.4 18.1 9.5 5.3 8.4 10.2 14.9 3.1 5.9 0.5

40歳代 (239) 1.7 16.3 19.2 10.5 5.0 10.0 15.1 14.2 1.7 3.8 1.3

※「無回答」も全体で2.0％あり。

あなたの子どもに最もお金をかけたいことは何ですか。次の中から重視する順に最大3つ挙げてください。
子どものいない方も、いると仮定してお答えください。  【３位/番目】

（％）
保
育

（
保
育
料
や
学
童

保
育

、
ベ
ビ
ー

シ

ッ

タ
ー

代
等

）

教
育

（
学
費
や
塾
代

）

情
緒
・
教
養

（
習
い
事

代

、
文
化
系
の
ク
ラ
ブ

活
動
等

）

ス
ポ
ー

ツ

（
地
域
の
ス

ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
や
体
育

系
の
ク
ラ
ブ
活
動
等

）

交
友
関
係

（
交
際
費
・

遊
興
費

）

生
活
環
境

（
子
ど
も
の

た
め
に
良
い
環
境
の
地

域
に
引

っ
越
す

、
子
ど

も
部
屋
の
増
改
築
等

）

健
康

（
医
療
費

、
保

険

）

食
事

（
食
費

）

服
装

（
服
飾
費

）

子
ど
も
の
結
婚
・
独
立

等
に
備
え
た
貯
え

そ
の
他

n=
(2,710) 4.6 10.6 13.6 9.6 7.3 7.1 8.5 13.6 5.9 13.4 2.0

20歳代 (948) 4.4 12.2 10.5 11.4 7.7 7.0 8.6 12.3 7.2 13.8 1.7

30歳代 (1,240) 5.6 10.8 15.7 8.7 6.6 6.9 8.5 13.1 5.5 12.5 2.2

40歳代 (522) 2.9 6.9 14.2 8.6 8.0 7.9 8.0 17.2 4.6 14.6 1.9

(1,342) 5.5 11.1 13.3 9.8 8.2 8.1 9.0 12.5 4.6 11.5 2.4

20歳代 (428) 4.7 13.3 8.6 10.7 9.3 8.2 9.3 12.4 5.8 10.7 2.3

30歳代 (631) 7.0 11.7 14.9 10.0 7.9 7.3 9.0 12.0 3.8 10.6 2.5

40歳代 (283) 3.5 6.4 16.6 7.8 7.1 9.9 8.5 13.8 4.6 14.8 2.1

(1,368) 3.8 10.0 14.0 9.5 6.4 6.1 8.0 14.7 7.2 15.1 1.5

20歳代 (520) 4.2 11.3 12.1 11.9 6.3 6.0 8.1 12.3 8.3 16.3 1.2

30歳代 (609) 4.1 9.9 16.6 7.4 5.3 6.6 8.0 14.1 7.2 14.4 1.8

40歳代 (239) 2.1 7.5 11.3 9.6 9.2 5.4 7.5 21.3 4.6 14.2 1.7

※「無回答」も全体で3.8％あり。

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体
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子どもの教育のための貯蓄・資金準備はされています（されていました）か。あてはまるものを１つお選びください。
（子どもが全員、学校を卒業されている方は子どもが学校を卒業される前のことをお答えください）

（％）
し
て
い
る

（
し
て
い

た

）

し
て
い
な

い わ
か
ら
な

い

n=
(1,932) 60.9 31.7 7.3

20歳代 (587) 54.9 36.5 8.7

30歳代 (892) 60.0 33.4 6.6

40歳代 (453) 70.6 22.3 7.1

(960) 58.6 32.9 8.4

20歳代 (263) 59.3 31.6 9.1

30歳代 (465) 55.3 37.0 7.7

40歳代 (232) 64.7 26.3 9.1

(972) 63.2 30.6 6.3

20歳代 (324) 51.2 40.4 8.3

30歳代 (427) 65.1 29.5 5.4

40歳代 (221) 76.9 18.1 5.0

子どもの教育のための貯蓄・資金準備をどのような方法でしています（いました）か。【あてはまるものすべて】
（％）

定
期
預
金
等
の

預
貯
金

財
形
貯
蓄

子
ど
も
保
険
・

学
資
保
険

株
式

投
資
信
託

国
債
等
の
債
券

そ
の
他

n=
(1,177) 63.5 11.8 62.9 5.2 3.3 1.5 1.4

20歳代 (322) 63.0 13.4 54.7 3.7 1.6 0.6 1.9

30歳代 (535) 64.7 9.2 63.2 4.1 3.2 1.5 1.5

40歳代 (320) 61.9 14.7 70.6 8.4 5.3 2.5 0.9

(563) 63.2 14.9 59.9 8.9 5.2 1.6 1.1

20歳代 (156) 64.1 16.0 50.6 7.7 3.2 1.3 0.6

30歳代 (257) 63.4 11.7 59.1 7.4 4.7 1.6 1.6

40歳代 (150) 62.0 19.3 70.7 12.7 8.0 2.0 0.7

(614) 63.7 9.0 65.6 1.8 1.6 1.5 1.8

20歳代 (166) 62.0 10.8 58.4 0.0 0.0 0.0 3.0

30歳代 (278) 65.8 6.8 66.9 1.1 1.8 1.4 1.4

40歳代 (170) 61.8 10.6 70.6 4.7 2.9 2.9 1.2

子どもの教育のための貯蓄・資金準備をどのような方法でしています（いました）か。【メインとしている（いた）もの（1つ）】
（％）

定
期
預
金
等

の
預
貯
金

財
形
貯
蓄

子
ど
も
保

険
・
学
資
保

険 株
式

投
資
信
託

国
債
等
の
債

券 そ
の
他

n=
(1,177) 39.0 4.6 53.0 0.8 1.0 0.2 1.4

20歳代 (322) 44.7 6.2 46.0 0.9 0.6 0.0 1.6

30歳代 (535) 37.6 4.1 55.0 0.7 0.9 0.2 1.5

40歳代 (320) 35.6 3.8 56.9 0.9 1.6 0.3 0.9

(563) 42.3 5.3 48.3 1.4 1.4 0.2 1.1

20歳代 (156) 48.7 7.1 40.4 1.9 1.3 0.0 0.6

30歳代 (257) 40.5 4.7 50.6 1.2 1.2 0.4 1.6

40歳代 (150) 38.7 4.7 52.7 1.3 2.0 0.0 0.7

(614) 36.0 3.9 57.3 0.3 0.7 0.2 1.6

20歳代 (166) 41.0 5.4 51.2 0.0 0.0 0.0 2.4

30歳代 (278) 34.9 3.6 59.0 0.4 0.7 0.0 1.4

40歳代 (170) 32.9 2.9 60.6 0.6 1.2 0.6 1.2

全体

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体
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子どもの教育のための貯蓄や支出は1カ月あたりいくらになっていますか（いましたか）。あてはまるものを1つお選びください。
※現在子どもがいない方は、将来の子どもの教育のために、現在行っている教育資金の積立等についてお答えください。
（2人以上子どもがいる方は、子ども1人あたりの金額をお答えください）
【1カ月あたりの教育のための支出額総額（学費、学習塾費、教材費、教育資金の積立等）】

（％）
0
円

5
，
0
0
0

円
未
満

5
，
0
0
0

円
～

1
万
円

未
満

1
万
円
～

2
万
円
未
満

2
万
円
～

3
万
円
未
満

3
万
円
～

4
万
円
未
満

4
万
円
～

5
万
円
未
満

5
万
円
～

6
万
円
未
満

6
万
円
～

7
万
円
未
満

7
万
円
～

8
万
円
未
満

8
万
円
～

9
万
円
未
満

n=
(1,932) 16.7 6.0 9.3 20.5 12.2 6.9 4.5 3.0 1.1 1.1 0.6

20歳代 (587) 25.2 6.5 9.7 20.1 11.9 3.4 2.4 0.5 0.0 0.7 0.2

30歳代 (892) 17.2 6.7 10.0 21.2 11.5 6.1 4.7 2.9 0.9 1.0 0.2

40歳代 (453) 4.6 4.0 7.3 19.6 13.7 13.2 6.6 6.4 2.9 2.0 1.8

(960) 15.4 5.5 9.6 21.0 11.1 7.6 4.6 3.2 0.7 1.0 0.6

20歳代 (263) 19.0 6.1 11.8 21.3 12.2 5.3 3.8 0.8 0.0 0.8 0.4

30歳代 (465) 17.4 6.5 9.7 20.9 10.1 5.8 4.3 3.0 0.6 1.1 0.2

40歳代 (232) 7.3 3.0 6.9 21.1 12.1 13.8 6.0 6.5 1.7 1.3 1.7

(972) 17.9 6.5 9.0 20.0 13.2 6.3 4.3 2.8 1.4 1.2 0.5

20歳代 (324) 30.2 6.8 8.0 19.1 11.7 1.9 1.2 0.3 0.0 0.6 0.0

30歳代 (427) 16.9 7.0 10.3 21.5 13.1 6.3 5.2 2.8 1.2 0.9 0.2

40歳代 (221) 1.8 5.0 7.7 18.1 15.4 12.7 7.2 6.3 4.1 2.7 1.8

9
万
円
～

1
0
万
円
未

満 1
0
万
円
～

1
1
万
円
未

満 1
1
万
円
～

1
2
万
円
未

満 1
2
万
円
～

1
3
万
円
未

満 1
3
万
円
～

1
4
万
円
未

満 1
4
万
円
～

1
5
万
円
未

満 1
5
万
円
以

上 わ
か
ら
な
い

n=
(1,932) 0.4 0.8 0.4 0.1 0.0 0.2 0.5 15.8

20歳代 (587) 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 18.2

30歳代 (892) 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 16.5

40歳代 (453) 0.2 2.4 1.8 0.4 0.0 0.7 0.9 11.5

(960) 0.3 0.6 0.2 0.1 0.0 0.2 0.6 17.4

20歳代 (263) 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 16.7

30歳代 (465) 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 19.4

40歳代 (232) 0.0 1.3 0.9 0.4 0.0 0.9 0.9 14.2

(972) 0.4 1.0 0.6 0.1 0.0 0.1 0.4 14.3

20歳代 (324) 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 19.4

30歳代 (427) 0.7 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 13.3

40歳代 (221) 0.5 3.6 2.7 0.5 0.0 0.5 0.9 8.6

子どもの教育のための貯蓄や支出は1カ月あたりいくらになっていますか（いましたか）。あてはまるものを1つお選びください。
※現在子どもがいない方は、将来の子どもの教育のために、現在行っている教育資金の積立等についてお答えください。
（2人以上子どもがいる方は、子ども1人あたりの金額をお答えください）
【将来の教育資金のために積み立てている金額】

（％）
0
円

5
，
0
0
0
円

未
満

5
，
0
0
0
円

～

1
万
円
未
満

1
万
円
～

2
万
円
未
満

2
万
円
～

3
万
円
未
満

3
万
円
～

4
万
円
未
満

4
万
円
～

5
万
円
未
満

5
万
円
～

6
万
円
未
満

6
万
円
～

7
万
円
未
満

7
万
円
～

8
万
円
未
満

8
万
円
～

9
万
円
未
満

n=
(1,932) 19.1 7.2 13.0 25.6 9.3 3.5 2.0 0.9 0.2 0.2 0.2

20歳代 (587) 22.8 8.9 11.8 23.9 7.7 2.0 1.0 0.7 0.2 0.2 0.3

30歳代 (892) 18.9 6.5 15.0 25.9 9.3 3.4 1.8 0.9 0.2 0.2 0.0

40歳代 (453) 14.6 6.6 10.6 27.2 11.5 5.7 3.8 1.3 0.0 0.2 0.4

(960) 17.9 6.8 12.2 23.8 9.9 3.9 2.4 1.7 0.2 0.3 0.1

20歳代 (263) 15.6 9.1 13.7 25.1 8.0 3.0 1.5 1.5 0.4 0.4 0.4

30歳代 (465) 19.1 6.0 12.3 23.0 9.7 3.7 2.4 1.5 0.2 0.2 0.0

40歳代 (232) 18.1 5.6 10.3 23.7 12.5 5.2 3.4 2.2 0.0 0.4 0.0

(972) 20.3 7.7 13.8 27.4 8.7 3.2 1.6 0.2 0.1 0.1 0.3

20歳代 (324) 28.7 8.6 10.2 22.8 7.4 1.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3

30歳代 (427) 18.7 7.0 18.0 29.0 8.9 3.0 1.2 0.2 0.2 0.2 0.0

40歳代 (221) 10.9 7.7 10.9 30.8 10.4 6.3 4.1 0.5 0.0 0.0 0.9

9
万
円
～

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
～

1
1
万
円
未
満

1
1
万
円
～

1
2
万
円
未
満

1
2
万
円
～

1
3
万
円
未
満

1
3
万
円
～

1
4
万
円
未
満

1
4
万
円
～

1
5
万
円
未
満

1
5
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

n=
(1,932) 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 17.5

20歳代 (587) 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 18.9

30歳代 (892) 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 17.2

40歳代 (453) 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 16.3

(960) 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 19.5

20歳代 (263) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 19.4

30歳代 (465) 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 20.9

40歳代 (232) 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 16.8

(972) 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 15.5

20歳代 (324) 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 18.5

30歳代 (427) 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.1

40歳代 (221) 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 15.8

女
性

男
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全体

全
体

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性
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あなたや配偶者の親からの経済的な援助はありますか。あてはまるものを1つお選びください。
【あなたの親】

（％）
日
常
的
に
経
済
的
援

助
を
受
け
て
い
る

子
ど
も
の
入
園
・
入
学

等
の
節
目
や
イ
ベ
ン
ト

時
に
経
済
的
援
助
を
受

け
て
い
る

家
計
の
苦
し
い
と
き

な
ど
に

、
と
き
ど
き

経
済
的
援
助
を
受
け

て
い
る

ほ
と
ん
ど
経
済
的
援

助
を
受
け
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
・
そ
の

他 い
な
い

n=
(2,272) 7.5 10.2 10.5 57.7 4.0 10.1

20歳代 (620) 11.0 9.5 16.0 49.5 4.2 9.8

30歳代 (1,032) 7.0 9.6 9.1 62.0 4.0 8.3

40歳代 (620) 5.0 11.9 7.4 58.5 3.7 13.4

(1,097) 6.8 8.8 10.2 58.7 4.6 10.8

20歳代 (271) 10.0 10.7 15.5 48.0 5.5 10.3

30歳代 (516) 7.0 8.3 8.9 62.2 4.1 9.5

40歳代 (310) 3.9 8.1 7.7 62.3 4.8 13.2

(1,175) 8.2 11.5 10.8 56.7 3.3 9.5

20歳代 (349) 11.7 8.6 16.3 50.7 3.2 9.5

30歳代 (516) 7.0 10.9 9.3 61.8 3.9 7.2

40歳代 (310) 6.1 15.8 7.1 54.8 2.6 13.5

あなたや配偶者の親からの経済的な援助はありますか。あてはまるものを1つお選びください。
【配偶者の親】

（％）
日
常
的
に
経
済
的
援

助
を
受
け
て
い
る

子
ど
も
の
入
園
・
入
学

等
の
節
目
や
イ
ベ
ン
ト

時
に
経
済
的
援
助
を
受

け
て
い
る

家
計
の
苦
し
い
と
き

な
ど
に

、
と
き
ど
き

経
済
的
援
助
を
受
け

て
い
る

ほ
と
ん
ど
経
済
的
援

助
を
受
け
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
・
そ
の

他 い
な
い

n=
(2,169) 5.7 9.4 6.9 61.8 5.3 10.9

20歳代 (613) 9.3 8.0 10.1 55.8 6.0 10.8

30歳代 (982) 5.7 9.9 5.0 64.7 5.2 9.6

40歳代 (574) 1.9 10.1 6.6 63.2 4.9 13.2

(1,060) 6.7 8.6 7.8 59.6 6.2 11.0

20歳代 (268) 11.2 9.7 11.9 50.4 6.3 10.4

30歳代 (502) 6.6 8.2 6.4 62.4 6.0 10.6

40歳代 (290) 2.8 8.3 6.6 63.4 6.6 12.4

(1,109) 4.8 10.2 6.0 63.8 4.5 10.7

20歳代 (345) 7.8 6.7 8.7 60.0 5.8 11.0

30歳代 (480) 4.8 11.7 3.5 67.1 4.4 8.5

40歳代 (284) 1.1 12.0 6.7 63.0 3.2 14.1

今後、子どもが生まれたときに、あなた自身が育児休業を取得することについて、あてはまるものを1つお選びください。
※未婚の方は、今後結婚して子どもが生まれると仮定してお答えください。
※学生の方は、今後就職、結婚して子どもが生まれたと仮定してお答えください。

（％）
ぜ
ひ
育
児
休
業

を
取
得
し
た
い

で
き
れ
ば
育
児

休
業
を
取
得
し

た
い

で
き
れ
ば
育
児

休
業
は
取
得
し

た
く
な
い

取
得
し
た
く
な

い わ
か
ら
な
い

n=
(2,785) 32.4 28.1 8.4 8.9 22.3

20歳代 (854) 40.0 27.2 8.5 8.4 15.8

30歳代 (1,276) 30.0 29.9 9.2 8.9 22.0

40歳代 (655) 26.9 25.8 6.4 9.6 31.3

(1,652) 19.6 32.0 11.6 12.8 24.1

20歳代 (486) 27.4 28.4 12.8 13.0 18.5

30歳代 (774) 16.8 35.3 12.5 11.8 23.6

40歳代 (392) 15.3 29.8 8.4 14.5 31.9

(1,133) 51.0 22.4 3.6 3.3 19.7

20歳代 (368) 56.8 25.5 3.0 2.4 12.2

30歳代 (502) 50.4 21.5 4.2 4.4 19.5

40歳代 (263) 44.1 19.8 3.4 2.3 30.4

もし、あなた自身が育児休業を取得する場合、どのくらいの期間取得したいですか。あてはまるものを1つお選びください。
（％）

5
日
以
下

5
日
超
～

2

週
間
以
下

2
週
間
超
～

1
カ
月
以
下

1
カ
月
超
～

3
カ
月
以
下

3
カ
月
超
～

6
カ
月
以
下

6
カ
月
超
～

1
年
以
下

1
年
超
～

1

年
6
カ
月
以

下 1
年
6
カ
月

超

n=
(1,683) 4.3 9.9 10.2 12.4 9.4 21.1 16.4 16.3

20歳代 (574) 5.1 12.7 9.8 11.3 11.1 17.9 16.4 15.7

30歳代 (764) 4.5 9.2 10.2 14.3 7.7 22.0 16.5 15.7

40歳代 (345) 2.9 7.0 10.7 9.9 10.4 24.3 16.2 18.6

(851) 8.2 19.0 19.3 18.4 9.5 12.3 5.5 7.6

20歳代 (271) 10.0 25.5 19.2 15.1 10.7 9.6 3.7 6.3

30歳代 (403) 8.2 17.4 18.6 21.8 8.7 11.9 5.7 7.7

40歳代 (177) 5.6 13.0 20.9 15.8 9.6 17.5 7.9 9.6

(832) 0.4 0.6 0.8 6.1 9.4 30.0 27.5 25.1

20歳代 (303) 0.7 1.3 1.3 7.9 11.6 25.4 27.7 24.1

30歳代 (361) 0.3 0.0 0.8 5.8 6.6 33.2 28.5 24.7

40歳代 (168) 0.0 0.6 0.0 3.6 11.3 31.5 25.0 28.0

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性
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あなた自身が育児休業を取得しないとお考えになる理由について、あてはまるものをすべてお選びください。
（％）

収
入
が
減
り
家
計
が
苦
し

く
な
る
か
ら

配
偶
者
が
育
児
休
業
を
取

る
か
ら

保
育
所
等
の
預
け
先
や
親

等
の
サ
ポ
ー

ト
が
あ
る
か

ら 職
場
が
育
児
休
業
を
取
り

に
く
い
雰
囲
気
だ
か
ら

職
場
に
育
児
休
業
等
の
子

育
て
支
援
の
制
度
が
整
備

さ
れ
て
い
な
い
か
ら

自
分
の
勤
務
形
態
上

（
パ
ー

ト

、
期
間
社
員

等

）
、
育
児
休
業
の
対
象

外
だ
か
ら

周
囲
に
育
児
休
業
を
取

っ

て
い
る
男
性
は
い
な
い
か

ら 手
続
き
が
面
倒
だ
か
ら

育
児
休
業
を
取
る
こ
と
で

職
場
の
評
価
や
昇
進

、
配

属
等
で
不
利
な
扱
い
を
受

け
そ
う
だ
か
ら

仕
事
を
優
先
さ
せ
た
い
か

ら 家
事
や
育
児
に
自
信
が
な

い
か
ら

n=
(481) 56.8 15.6 5.8 19.8 10.0 6.7 16.0 8.3 18.7 20.0 4.8

20歳代 (145) 60.7 21.4 4.8 22.1 9.7 2.8 17.2 9.0 19.3 22.8 4.8

30歳代 (231) 59.7 14.7 5.2 19.9 10.4 8.2 17.7 7.4 19.9 20.3 3.9

40歳代 (105) 44.8 9.5 8.6 16.2 9.5 8.6 10.5 9.5 15.2 15.2 6.7

(403) 61.8 18.4 4.7 20.3 10.4 3.5 19.1 8.4 18.6 20.1 4.7

20歳代 (125) 66.4 24.0 4.8 21.6 10.4 1.6 20.0 8.8 20.0 23.2 5.6

30歳代 (188) 66.0 18.1 3.7 21.3 10.6 2.7 21.8 6.9 19.7 20.7 3.2

40歳代 (90) 46.7 11.1 6.7 16.7 10.0 7.8 12.2 11.1 14.4 14.4 6.7

(78) 30.8 1.3 11.5 16.7 7.7 23.1 0.0 7.7 19.2 19.2 5.1

20歳代 (20) 25.0 5.0 5.0 25.0 5.0 10.0 0.0 10.0 15.0 20.0 0.0

30歳代 (43) 32.6 0.0 11.6 14.0 9.3 32.6 0.0 9.3 20.9 18.6 7.0

40歳代 (15) 33.3 0.0 20.0 13.3 6.7 13.3 0.0 0.0 20.0 20.0 6.7

配
偶
者
や
親
類
等
が

育
児
休
業
取
得
に
否

定
的
だ
か
ら

そ
の
他

n=
(481) 1.7 4.8

20歳代 (145) 2.1 2.8

30歳代 (231) 1.3 6.1

40歳代 (105) 1.9 4.8

(403) 1.7 3.7

20歳代 (125) 2.4 1.6

30歳代 (188) 1.6 4.8

40歳代 (90) 1.1 4.4

(78) 1.3 10.3

20歳代 (20) 0.0 10.0

30歳代 (43) 0.0 11.6

40歳代 (15) 6.7 6.7

あなたは妊娠・出産のとき仕事はどうしましたか。あてはまるものを1つお選びください。
男性はあなたの配偶者についてご回答ください。【第1子】

（％）
妊
娠
を
機
に
仕
事

を
や
め
た

出
産
を
機
に
仕
事

を
や
め
た

仕
事
は
や
め
ず
に

育
児
休
業
取
得
後

に
仕
事
を
続
け
た

仕
事
は
や
め
ず
に

育
児
休
業
を
と
る

こ
と
な
く
仕
事
を

続
け
た

妊
娠
・
出
産
時
点

で
仕
事
は
し
て
い

な
か

っ
た

そ
の
他

n=
(1,351) 27.6 17.3 14.5 18.3 21.0 1.3

20歳代 (313) 34.8 16.6 13.7 19.2 13.7 1.9

30歳代 (625) 26.4 18.6 16.3 18.4 19.7 0.6

40歳代 (413) 24.0 16.0 12.3 17.4 28.6 1.7

(672) 18.5 13.7 16.7 33.6 16.7 0.9

20歳代 (153) 22.9 14.4 13.1 37.9 10.5 1.3

30歳代 (313) 17.6 14.4 19.2 33.5 15.0 0.3

40歳代 (206) 16.5 12.1 15.5 30.6 23.8 1.5

(679) 36.7 20.9 12.4 3.1 25.3 1.6

20歳代 (160) 46.3 18.8 14.4 1.3 16.9 2.5

30歳代 (312) 35.3 22.8 13.5 3.2 24.4 1.0

40歳代 (207) 31.4 19.8 9.2 4.3 33.3 1.9

あなたは妊娠・出産のとき仕事はどうしましたか。あてはまるものを1つお選びください。
男性はあなたの配偶者についてご回答ください。【第２子】

（％）
妊
娠
を
機
に
仕
事

を
や
め
た

出
産
を
機
に
仕
事

を
や
め
た

仕
事
は
や
め
ず
に

育
児
休
業
取
得
後

に
仕
事
を
続
け
た

仕
事
は
や
め
ず
に

育
児
休
業
を
と
る

こ
と
な
く
仕
事
を

続
け
た

妊
娠
・
出
産
時
点

で
仕
事
は
し
て
い

な
か

っ
た

そ
の
他

n=
(779) 9.6 5.9 12.1 19.1 52.9 0.4

20歳代 (116) 10.3 6.9 10.3 21.6 50.0 0.9

30歳代 (369) 10.0 6.8 12.2 17.6 53.4 0.0

40歳代 (294) 8.8 4.4 12.6 20.1 53.4 0.7

(399) 8.5 7.5 15.0 33.1 35.6 0.3

20歳代 (63) 11.1 9.5 9.5 38.1 30.2 1.6

30歳代 (178) 7.9 8.4 17.4 32.0 34.3 0.0

40歳代 (158) 8.2 5.7 14.6 32.3 39.2 0.0

(380) 10.8 4.2 8.9 4.5 71.1 0.5

20歳代 (53) 9.4 3.8 11.3 1.9 73.6 0.0

30歳代 (191) 12.0 5.2 7.3 4.2 71.2 0.0

40歳代 (136) 9.6 2.9 10.3 5.9 69.9 1.5

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性
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仕事をやめたのはなぜですか。あてはまるものをすべてお選びください。
男性はあなたの配偶者についてお答えください。【第１子】

（％）
家
庭
を
大
事
に
し
た
い
か
ら

も
と
も
と
妊
娠
・
出
産
を
機

に
や
め
る
つ
も
り
だ

っ
た
か

ら 職
場
の
出
産
・
子
育
て
の
支

援
制
度
が
不
十
分
だ

っ
た
か

ら 職
場
が
仕
事
の
継
続
を
受
け

入
れ
て
く
れ
る
状
況
に
な

か

っ
た
か
ら

職
場
で
は
妊
娠
・
出
産
を
機

に
仕
事
や
め
る
女
性
が
多

か

っ
た
か
ら

夫

（
男
性
の
場
合
は
自
分

）

や
家
族
が
仕
事
を
続
け
る
こ

と
に
賛
成
し
な
か

っ
た
か
ら

夫

（
男
性
の
場
合
は
自
分

）

や
家
族
等
の
家
事
・
育
児
の

サ
ポ
ー

ト
が
得
ら
れ
な
か

っ

た
か
ら

つ
わ
り
が
酷
い
等

、
妊
娠
し

な
が
ら
働
く
こ
と
が
体
力
的

に
難
し
か

っ
た
か
ら

自
分
の
体
や
胎
児
を
大
事
に

し
た
い
と
考
え
た
か
ら

子
育
て
を
し
な
が
ら
仕
事
を

続
け
る
の
は
大
変
だ

っ
た
か

ら 出
産
後
の
健
康
を
大
事
に
し

た
か

っ
た
か
ら

n=
(607) 32.3 34.8 20.6 15.7 8.1 3.6 4.1 18.6 17.5 12.7 4.0

20歳代 (161) 34.2 37.9 24.2 19.3 8.7 4.3 3.1 21.7 18.6 11.2 4.3

30歳代 (281) 32.0 30.2 22.4 14.6 8.2 3.9 3.6 18.5 17.1 13.5 2.1

40歳代 (165) 30.9 39.4 13.9 13.9 7.3 2.4 6.1 15.8 17.0 12.7 6.7

(216) 44.0 35.2 17.6 12.0 6.9 1.9 3.2 12.0 18.1 13.4 5.1

20歳代 (57) 56.1 42.1 22.8 15.8 3.5 1.8 3.5 7.0 12.3 10.5 3.5

30歳代 (100) 44.0 30.0 16.0 8.0 6.0 1.0 0.0 14.0 20.0 16.0 3.0

40歳代 (59) 32.2 37.3 15.3 15.3 11.9 3.4 8.5 13.6 20.3 11.9 10.2

(391) 25.8 34.5 22.3 17.6 8.7 4.6 4.6 22.3 17.1 12.3 3.3

20歳代 (104) 22.1 35.6 25.0 21.2 11.5 5.8 2.9 29.8 22.1 11.5 4.8

30歳代 (181) 25.4 30.4 26.0 18.2 9.4 5.5 5.5 21.0 15.5 12.2 1.7

40歳代 (106) 30.2 40.6 13.2 13.2 4.7 1.9 4.7 17.0 15.1 13.2 4.7

子
育
て
に
専
念
し
た

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
を
大
事
に
し

た
い
か
ら

子
ど
も
の
体
の
具
合

が
悪
か

っ
た
か
ら

保
育
所
等

、
子
ど
も

の
預
け
先
を
確
保
で

き
な
か

っ
た
か
ら

育
児
休
業
を
取
る
権

利
が
あ
る
こ
と
を
知

ら
な
か

っ
た
か
ら

そ
の
他

n=
(607) 14.2 11.5 0.5 1.8 1.5 4.4

20歳代 (161) 15.5 12.4 0.0 1.2 1.2 5.6

30歳代 (281) 12.8 10.0 0.7 2.1 1.8 3.9

40歳代 (165) 15.2 13.3 0.6 1.8 1.2 4.2

(216) 13.0 10.6 1.4 0.9 1.4 1.9

20歳代 (57) 15.8 14.0 0.0 1.8 0.0 1.8

30歳代 (100) 10.0 8.0 2.0 1.0 2.0 2.0

40歳代 (59) 15.3 11.9 1.7 0.0 1.7 1.7

(391) 14.8 12.0 0.0 2.3 1.5 5.9

20歳代 (104) 15.4 11.5 0.0 1.0 1.9 7.7

30歳代 (181) 14.4 11.0 0.0 2.8 1.7 5.0

40歳代 (106) 15.1 14.2 0.0 2.8 0.9 5.7

仕事をやめたのはなぜですか。あてはまるものをすべてお選びください。
男性はあなたの配偶者についてお答えください。【第２子】

（％）
家
庭
を
大
事
に
し
た
い
か

ら も
と
も
と
妊
娠
・
出
産
を

機
に
や
め
る
つ
も
り
だ

っ

た
か
ら

職
場
の
出
産
・
子
育
て
の

支
援
制
度
が
不
十
分
だ

っ

た
か
ら

職
場
が
仕
事
の
継
続
を
受

け
入
れ
て
く
れ
る
状
況
に

な
か

っ
た
か
ら

職
場
で
は
妊
娠
・
出
産
を

機
に
仕
事
や
め
る
女
性
が

多
か

っ
た
か
ら

夫

（
男
性
の
場
合
は
自

分

）
や
家
族
が
仕
事
を
続

け
る
こ
と
に
賛
成
し
な

か

っ
た
か
ら

夫

（
男
性
の
場
合
は
自

分

）
や
家
族
等
の
家
事
・

育
児
の
サ
ポ
ー

ト
が
得
ら

れ
な
か

っ
た
か
ら

つ
わ
り
が
酷
い
等

、
妊
娠

し
な
が
ら
働
く
こ
と
が
体

力
的
に
難
し
か

っ
た
か
ら

自
分
の
体
や
胎
児
を
大
事

に
し
た
い
と
考
え
た
か
ら

子
育
て
を
し
な
が
ら
仕
事

を
続
け
る
の
は
大
変
だ

っ

た
か
ら

出
産
後
の
健
康
を
大
事
に

し
た
か

っ
た
か
ら

n=
(121) 36.4 24.8 14.0 9.9 3.3 2.5 9.9 12.4 15.7 10.7 4.1

20歳代 (20) 35.0 30.0 25.0 25.0 10.0 0.0 10.0 10.0 5.0 0.0 0.0

30歳代 (62) 33.9 22.6 12.9 8.1 1.6 3.2 9.7 12.9 12.9 11.3 1.6

40歳代 (39) 41.0 25.6 10.3 5.1 2.6 2.6 10.3 12.8 25.6 15.4 10.3

(64) 42.2 20.3 12.5 3.1 4.7 1.6 1.6 3.1 12.5 10.9 6.3

20歳代 (13) 53.8 15.4 15.4 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 (29) 44.8 20.7 10.3 0.0 3.4 3.4 3.4 3.4 13.8 10.3 3.4

40歳代 (22) 31.8 22.7 13.6 4.5 4.5 0.0 0.0 4.5 18.2 18.2 13.6

(57) 29.8 29.8 15.8 17.5 1.8 3.5 19.3 22.8 19.3 10.5 1.8

20歳代 (7) 0.0 57.1 42.9 57.1 14.3 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0

30歳代 (33) 24.2 24.2 15.2 15.2 0.0 3.0 15.2 21.2 12.1 12.1 0.0

40歳代 (17) 52.9 29.4 5.9 5.9 0.0 5.9 23.5 23.5 35.3 11.8 5.9

子
育
て
に
専
念
し

た
か

っ
た
か
ら

子
ど
も
を
大
事
に

し
た
い
か
ら

子
ど
も
の
体
の
具

合
が
悪
か

っ
た
か

ら 保
育
所
等

、
子
ど

も
の
預
け
先
を
確

保
で
き
な
か

っ
た

か
ら

育
児
休
業
を
取
る

権
利
が
あ
る
こ
と

を
知
ら
な
か

っ
た

か
ら

そ
の
他

n=
(121) 9.9 9.9 0.0 0.8 0.8 3.3

20歳代 (20) 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0

30歳代 (62) 8.1 11.3 0.0 0.0 1.6 1.6

40歳代 (39) 15.4 12.8 0.0 0.0 0.0 5.1

(64) 10.9 9.4 0.0 0.0 1.6 4.7

20歳代 (13) 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

30歳代 (29) 3.4 6.9 0.0 0.0 3.4 0.0

40歳代 (22) 22.7 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1

(57) 8.8 10.5 0.0 1.8 0.0 1.8

20歳代 (7) 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

30歳代 (33) 12.1 15.2 0.0 0.0 0.0 3.0

40歳代 (17) 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全
体

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

女
性

全体

男
性

全体

女
性

全
体

全体

男
性

全体

女
性
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仕事を続けたのはなぜですか。あてはまるものをすべてお選びください。
男性はあなたの配偶者についてお答えください。【第１子】

（％）
社
会
人
と
し
て
仕
事

を
す
る
こ
と
は
当
然

の
こ
と
だ
か
ら

仕
事
を
続
け
る
こ
と

に
よ
り
経
験

（
キ

ャ

リ
ア

）
を
積
ん
で
い

き
た
い
か
ら

仕
事
を
や
め
る
と
家

計
の
収
入
が
減
る
か

ら 仕
事
を
や
め
る
と
再

就
職
が
難
し
い
か
ら

子
ど
も
を
保
育
所
等

に
預
け
る
こ
と
が
で

き
た
か
ら

夫

（
男
性
の
場
合
は

自
分

）
や
家
族
が
家

事
や
子
育
て
を
分
担

し
て
く
れ
た
か
ら

育
児
休
業
を
と
る
こ

と
が
で
き
た
か
ら

職
場
の
子
育
て
支
援

制
度
が
充
実
し
て
い

た
か
ら

子
育
て
を
し
な
が
ら

働
く
女
性
の
多
い
職

場
だ
か
ら

そ
の
他

n=
(443) 36.6 15.3 59.1 24.8 17.8 11.5 21.7 7.9 10.6 2.5

20歳代 (103) 43.7 21.4 68.0 23.3 13.6 9.7 19.4 9.7 8.7 1.0

30歳代 (217) 27.6 12.0 65.0 28.1 21.7 10.6 24.4 9.7 11.5 2.8

40歳代 (123) 46.3 16.3 41.5 20.3 14.6 14.6 18.7 3.3 10.6 3.3

(338) 40.5 10.9 54.7 20.4 12.1 9.5 12.1 5.0 6.5 2.7

20歳代 (78) 52.6 17.9 65.4 21.8 10.3 9.0 7.7 9.0 7.7 1.3

30歳代 (165) 31.5 8.5 59.4 22.4 13.3 8.5 12.1 5.5 4.8 3.6

40歳代 (95) 46.3 9.5 37.9 15.8 11.6 11.6 15.8 1.1 8.4 2.1

(105) 23.8 29.5 73.3 39.0 36.2 18.1 52.4 17.1 23.8 1.9

20歳代 (25) 16.0 32.0 76.0 28.0 24.0 12.0 56.0 12.0 12.0 0.0

30歳代 (52) 15.4 23.1 82.7 46.2 48.1 17.3 63.5 23.1 32.7 0.0

40歳代 (28) 46.4 39.3 53.6 35.7 25.0 25.0 28.6 10.7 17.9 7.1

仕事を続けたのはなぜですか。あてはまるものをすべてお選びください。
男性はあなたの配偶者についてお答えください。【第２子】

（％）
社
会
人
と
し
て
仕
事

を
す
る
こ
と
は
当
然

の
こ
と
だ
か
ら

仕
事
を
続
け
る
こ
と
に

よ
り
経
験

（
キ

ャ
リ

ア

）
を
積
ん
で
い
き
た

い
か
ら

仕
事
を
や
め
る
と
家

計
の
収
入
が
減
る
か

ら 仕
事
を
や
め
る
と
再

就
職
が
難
し
い
か
ら

子
ど
も
を
保
育
所
等

に
預
け
る
こ
と
が
で

き
た
か
ら

夫

（
男
性
の
場
合
は
自

分

）
や
家
族
が
家
事
や

子
育
て
を
分
担
し
て
く

れ
た
か
ら

育
児
休
業
を
と
る
こ

と
が
で
き
た
か
ら

職
場
の
子
育
て
支
援

制
度
が
充
実
し
て
い

た
か
ら

子
育
て
を
し
な
が
ら

働
く
女
性
の
多
い
職

場
だ
か
ら

そ
の
他

n=
(243) 37.0 12.8 54.7 22.2 16.0 11.5 18.9 7.8 11.9 2.5

20歳代 (37) 51.4 18.9 64.9 27.0 21.6 8.1 16.2 8.1 2.7 0.0

30歳代 (110) 29.1 9.1 60.9 21.8 16.4 11.8 18.2 10.0 12.7 2.7

40歳代 (96) 40.6 14.6 43.8 20.8 13.5 12.5 20.8 5.2 14.6 3.1

(192) 41.1 9.4 49.0 17.7 12.0 9.9 14.6 4.7 8.3 2.6

20歳代 (30) 60.0 20.0 60.0 23.3 20.0 6.7 16.7 6.7 3.3 0.0

30歳代 (88) 33.0 5.7 53.4 15.9 11.4 10.2 11.4 6.8 6.8 3.4

40歳代 (74) 43.2 9.5 39.2 17.6 9.5 10.8 17.6 1.4 12.2 2.7

(51) 21.6 25.5 76.5 39.2 31.4 17.6 35.3 19.6 25.5 2.0

20歳代 (7) 14.3 14.3 85.7 42.9 28.6 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0

30歳代 (22) 13.6 22.7 90.9 45.5 36.4 18.2 45.5 22.7 36.4 0.0

40歳代 (22) 31.8 31.8 59.1 31.8 27.3 18.2 31.8 18.2 22.7 4.5

 あなたご自身の、子育てに関する情報収集や悩み事の相談相手について下記の項目からお選びください。
【子育ての情報収集の情報源についてあてはまるものすべて】

（％）
配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

兄
弟
姉
妹

そ
の
他
の
親
類

マ
マ
友
・
パ
パ

友 職
場
の
上
司
・

同
僚
等

近
所
の
人

学
生
時
代
の
友

人
・
知
人

市
区
町
村
発
行

の
広
報
誌
や
パ

ン
フ
レ

ッ
ト

市
区
町
村
の
窓

口

n=
(1,351) 46.9 46.9 24.2 15.2 4.4 42.6 12.5 6.9 15.1 11.4 4.3

20歳代 (313) 49.2 52.7 28.8 13.4 5.8 42.8 13.4 3.8 14.1 14.4 4.5

30歳代 (625) 49.3 49.8 25.4 18.1 4.5 41.6 14.2 6.9 16.3 11.8 5.0

40歳代 (413) 41.6 38.0 18.9 12.3 3.1 44.1 9.2 9.2 14.0 8.5 3.1

(672) 65.0 36.0 29.0 9.7 3.4 20.1 18.0 4.6 6.0 6.8 2.4

20歳代 (153) 71.2 39.9 32.7 9.2 3.3 16.3 21.6 3.9 3.9 9.8 3.3

30歳代 (313) 67.1 38.0 29.7 10.9 4.5 20.4 19.8 4.8 6.4 7.0 2.6

40歳代 (206) 57.3 30.1 25.2 8.3 1.9 22.3 12.6 4.9 6.8 4.4 1.5

(679) 29.0 57.6 19.4 20.8 5.3 64.9 7.1 9.1 24.2 15.9 6.2

20歳代 (160) 28.1 65.0 25.0 17.5 8.1 68.1 5.6 3.8 23.8 18.8 5.6

30歳代 (312) 31.4 61.5 21.2 25.3 4.5 62.8 8.7 9.0 26.3 16.7 7.4

40歳代 (207) 26.1 45.9 12.6 16.4 4.3 65.7 5.8 13.5 21.3 12.6 4.8

子
ど
も
の
保
育
所
・

学
校
等
の
先
生
・
ス

タ

ッ
フ

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

新
聞
・
雑
誌

書
籍

そ
の
他

子
育
て
に
つ
い
て
の

情
報
収
集
・
悩
み
事

の
相
談
は
し
て
い
な

い

n=
(1,351) 12.8 12.4 36.9 13.1 14.5 1.2 8.7

20歳代 (313) 13.4 16.0 42.5 10.9 12.1 1.6 4.5

30歳代 (625) 12.5 11.7 38.7 12.3 14.2 0.8 7.8

40歳代 (413) 12.8 10.9 30.0 16.0 16.7 1.5 13.1

(672) 7.6 9.4 26.0 7.9 8.9 1.0 14.4

20歳代 (153) 9.8 11.1 26.1 7.8 9.2 2.0 7.8

30歳代 (313) 5.1 8.3 27.2 7.0 7.3 0.6 14.7

40歳代 (206) 9.7 9.7 24.3 9.2 11.2 1.0 18.9

(679) 18.0 15.5 47.7 18.3 20.0 1.3 2.9

20歳代 (160) 16.9 20.6 58.1 13.8 15.0 1.3 1.3

30歳代 (312) 19.9 15.1 50.3 17.6 21.2 1.0 1.0

40歳代 (207) 15.9 12.1 35.7 22.7 22.2 1.9 7.2

女
性

全
体

男
性

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全
体

男
性

女
性

女
性

全体

全
体

男
性

全体

全体

女
性
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あなたご自身の、子育てに関する情報収集や悩み事の相談相手について下記の項目からお選びください。
【上記のうち、最も頼りにしている人・もの】

（％）
配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

兄
弟
姉
妹

そ
の
他
の
親
類

マ
マ
友
・
パ
パ

友 職
場
の
上
司
・

同
僚
等

近
所
の
人

学
生
時
代
の
友

人
・
知
人

市
区
町
村
発
行

の
広
報
誌
や
パ

ン
フ
レ

ッ
ト

市
区
町
村
の
窓

口

n=
(1,351) 27.7 20.7 3.2 3.4 0.9 14.3 1.5 0.4 2.9 1.0 0.6

20歳代 (313) 29.4 23.6 2.6 2.2 1.0 12.5 1.6 0.3 3.2 1.9 1.0

30歳代 (625) 29.0 20.3 3.0 3.7 1.4 13.3 1.4 0.3 2.9 1.0 0.6

40歳代 (413) 24.5 18.9 3.9 3.9 0.0 17.2 1.5 0.7 2.7 0.2 0.2

(672) 45.7 12.5 5.2 1.8 0.9 4.9 1.9 0.3 0.6 1.0 0.3

20歳代 (153) 49.0 13.1 4.6 2.0 1.3 2.0 3.3 0.7 1.3 3.3 0.7

30歳代 (313) 48.9 11.5 4.2 1.3 1.3 4.8 1.9 0.3 0.6 0.6 0.3

40歳代 (206) 38.3 13.6 7.3 2.4 0.0 7.3 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(679) 9.9 28.7 1.2 5.0 0.9 23.6 1.0 0.6 5.2 0.9 0.9

20歳代 (160) 10.6 33.8 0.6 2.5 0.6 22.5 0.0 0.0 5.0 0.6 1.3

30歳代 (312) 9.0 29.2 1.9 6.1 1.6 21.8 1.0 0.3 5.1 1.3 1.0

40歳代 (207) 10.6 24.2 0.5 5.3 0.0 27.1 1.9 1.4 5.3 0.5 0.5

子
ど
も
の
保
育

所
・
学
校
等
の
先

生
・
ス
タ

ッ
フ

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

新
聞
・
雑
誌

書
籍

そ
の
他

子
育
て
に
つ
い
て

の
情
報
収
集
・
悩

み
事
の
相
談
は
し

て
い
な
い

n=
(1,351) 1.7 0.7 9.0 1.3 1.6 0.6 8.7

20歳代 (313) 1.0 0.0 12.5 1.9 0.3 0.6 4.5

30歳代 (625) 1.6 0.5 9.8 1.3 1.8 0.3 7.8

40歳代 (413) 2.4 1.7 5.1 0.7 2.4 1.0 13.1

(672) 1.3 1.2 5.7 0.7 0.9 0.6 14.4

20歳代 (153) 1.3 0.0 7.8 1.3 0.0 0.7 7.8

30歳代 (313) 0.6 1.0 6.1 1.0 0.6 0.3 14.7

40歳代 (206) 2.4 2.4 3.4 0.0 1.9 1.0 18.9

(679) 2.1 0.3 12.2 1.8 2.4 0.6 2.9

20歳代 (160) 0.6 0.0 16.9 2.5 0.6 0.6 1.3

30歳代 (312) 2.6 0.0 13.5 1.6 2.9 0.3 1.0

40歳代 (207) 2.4 1.0 6.8 1.4 2.9 1.0 7.2

あなたご自身の、子育てに関する情報収集や悩み事の相談相手について下記の項目からお選びください。
【子育ての悩みや困ったことを相談している相手についてあてはまるものすべて】

（％）
配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

兄
弟
姉
妹

そ
の
他
の
親
類

マ
マ
友
・
パ
パ
友

職
場
の
上
司
・
同

僚
等

近
所
の
人

学
生
時
代
の
友

人
・
知
人

市
区
町
村
発
行
の

広
報
誌
や
パ
ン
フ

レ

ッ
ト

市
区
町
村
の
窓
口

n=
(1,351) 48.3 42.6 14.4 11.4 3.3 31.6 8.1 2.2 10.9 0.0 2.3

20歳代 (313) 58.5 52.1 20.1 10.5 4.5 31.9 8.6 2.2 13.1 0.0 3.5

30歳代 (625) 49.0 43.7 14.2 13.3 3.4 30.1 8.6 2.2 10.9 0.0 2.1

40歳代 (413) 39.7 33.7 10.2 9.2 2.2 33.7 7.0 2.2 9.2 0.0 1.7

(672) 55.4 29.0 17.6 6.7 3.3 11.8 12.1 2.1 5.1 0.0 1.5

20歳代 (153) 60.8 37.3 24.2 8.5 3.3 7.8 15.0 3.3 5.2 0.0 2.0

30歳代 (313) 57.5 28.4 16.3 6.7 4.2 10.9 12.8 1.6 4.8 0.0 1.6

40歳代 (206) 48.1 23.8 14.6 5.3 1.9 16.0 8.7 1.9 5.3 0.0 1.0

(679) 41.4 56.0 11.2 16.1 3.2 51.3 4.3 2.4 16.6 0.0 3.1

20歳代 (160) 56.3 66.3 16.3 12.5 5.6 55.0 2.5 1.3 20.6 0.0 5.0

30歳代 (312) 40.4 59.0 12.2 19.9 2.6 49.4 4.5 2.9 17.0 0.0 2.6

40歳代 (207) 31.4 43.5 5.8 13.0 2.4 51.2 5.3 2.4 13.0 0.0 2.4

子
ど
も
の
保
育
所
・

学
校
等
の
先
生
・
ス

タ

ッ
フ

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

新
聞
・
雑
誌

書
籍

そ
の
他

子
育
て
に
つ
い
て
の

情
報
収
集
・
悩
み
事

の
相
談
は
し
て
い
な

い

n=

(1,351) 7.0 0.0 8.9 0.0 0.0 1.3 11.7

20歳代 (313) 6.7 0.0 7.7 0.0 0.0 1.6 6.4

30歳代 (625) 6.4 0.0 9.6 0.0 0.0 1.0 11.0

40歳代 (413) 8.2 0.0 8.7 0.0 0.0 1.7 16.7

(672) 4.2 0.0 7.7 0.0 0.0 1.2 18.2

20歳代 (153) 3.9 0.0 7.8 0.0 0.0 1.3 11.1

30歳代 (313) 3.5 0.0 7.7 0.0 0.0 0.6 18.5

40歳代 (206) 5.3 0.0 7.8 0.0 0.0 1.9 22.8

(679) 9.9 0.0 10.0 0.0 0.0 1.5 5.3

20歳代 (160) 9.4 0.0 7.5 0.0 0.0 1.9 1.9

30歳代 (312) 9.3 0.0 11.5 0.0 0.0 1.3 3.5

40歳代 (207) 11.1 0.0 9.7 0.0 0.0 1.4 10.6

女
性

全体

男
性

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全体

全
体

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性
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あなたご自身の、子育てに関する情報収集や悩み事の相談相手について下記の項目からお選びください。
【上記のうち、最も頼りにしている人・もの】

（％）
配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

兄
弟
姉
妹

そ
の
他
の
親
類

マ
マ
友
・
パ
パ

友 職
場
の
上
司
・

同
僚
等

近
所
の
人

学
生
時
代
の
友

人
・
知
人

市
区
町
村
発
行

の
広
報
誌
や
パ

ン
フ
レ

ッ
ト

市
区
町
村
の
窓

口

n=
(1,351) 32.6 23.8 3.7 3.6 1.0 12.0 2.4 0.3 2.8 0.0 0.5

20歳代 (313) 35.5 30.4 3.5 2.2 0.6 8.3 2.9 0.6 3.5 0.0 1.0

30歳代 (625) 33.3 23.2 3.7 4.3 1.6 11.4 2.6 0.2 2.9 0.0 0.6

40歳代 (413) 29.5 19.9 3.9 3.6 0.2 15.7 1.7 0.2 2.2 0.0 0.0

(672) 43.8 13.4 6.0 2.1 0.9 5.4 3.7 0.3 1.2 0.0 0.4

20歳代 (153) 44.4 19.0 6.5 2.0 0.7 2.0 5.9 0.7 1.3 0.0 1.3

30歳代 (313) 46.3 11.5 5.1 1.6 1.6 4.8 4.2 0.3 1.3 0.0 0.3

40歳代 (206) 39.3 12.1 6.8 2.9 0.0 8.7 1.5 0.0 1.0 0.0 0.0

(679) 21.6 34.2 1.5 5.2 1.0 18.6 1.0 0.3 4.4 0.0 0.6

20歳代 (160) 26.9 41.3 0.6 2.5 0.6 14.4 0.0 0.6 5.6 0.0 0.6

30歳代 (312) 20.2 34.9 2.2 7.1 1.6 17.9 1.0 0.0 4.5 0.0 1.0

40歳代 (207) 19.8 27.5 1.0 4.3 0.5 22.7 1.9 0.5 3.4 0.0 0.0

子
ど
も
の
保
育
所
・

学
校
等
の
先
生
・
ス

タ

ッ
フ

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

新
聞
・
雑
誌

書
籍

そ
の
他

子
育
て
に
つ
い
て
の

情
報
収
集
・
悩
み
事

の
相
談
は
し
て
い
な

い

n=
(1,351) 1.8 0.0 2.8 0.0 0.0 1.0 11.7

20歳代 (313) 1.9 0.0 1.9 0.0 0.0 1.3 6.4

30歳代 (625) 1.1 0.0 3.5 0.0 0.0 0.6 11.0

40歳代 (413) 2.7 0.0 2.4 0.0 0.0 1.2 16.7

(672) 1.2 0.0 2.5 0.0 0.0 1.0 18.2

20歳代 (153) 1.3 0.0 2.6 0.0 0.0 1.3 11.1

30歳代 (313) 1.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.3 18.5

40歳代 (206) 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 1.9 22.8

(679) 2.4 0.0 3.1 0.0 0.0 0.9 5.3

20歳代 (160) 2.5 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 1.9

30歳代 (312) 1.3 0.0 3.8 0.0 0.0 1.0 3.5

40歳代 (207) 3.9 0.0 3.4 0.0 0.0 0.5 10.6

あなたの子どもが0歳～小学校低学年（3年生まで）の間のことについてお伺いします。
以下の方から、子どもの世話や送り迎え、家事の手伝い等金銭以外の子育ての手助けはあります（ありました）か。あてはまるものを1つお選びください。
【あなたの母親】

（％）
日
常
的
に
手
助
け

し
て
も
ら

っ
て
い

る

（
い
た

）

頻
繁
に
手
助
け
し

て
も
ら

っ
て
い
る

（
い
た

）

と
き
ど
き
手
助
け

し
て
も
ら

っ
て
い

る

（
い
た

）

ほ
と
ん
ど
手
助
け

し
て
も
ら

っ
て
い

な
い

手
助
け
を
し
て
も

ら
え
る
距
離
に
い

な
い
・
い
な
い

n=
(1,351) 15.2 10.7 28.8 16.4 28.9

20歳代 (313) 21.4 15.7 26.2 11.8 24.9

30歳代 (625) 13.8 9.9 30.7 17.1 28.5

40歳代 (413) 12.8 8.0 27.8 18.9 32.4

(672) 11.6 8.5 31.7 22.0 26.2

20歳代 (153) 16.3 11.1 34.0 17.6 20.9

30歳代 (313) 11.5 8.6 31.3 23.0 25.6

40歳代 (206) 8.3 6.3 30.6 23.8 31.1

(679) 18.9 12.8 25.9 10.9 31.5

20歳代 (160) 26.3 20.0 18.8 6.3 28.8

30歳代 (312) 16.0 11.2 30.1 11.2 31.4

40歳代 (207) 17.4 9.7 25.1 14.0 33.8

あなたの子どもが0歳～小学校低学年（3年生まで）の間のことについてお伺いします。
以下の方から、子どもの世話や送り迎え、家事の手伝い等金銭以外の子育ての手助けはあります（ありました）か。あてはまるものを1つお選びください。
【あなたの父親】

（％）
日
常
的
に
手
助
け

し
て
も
ら

っ
て
い

る

（
い
た

）

頻
繁
に
手
助
け
し

て
も
ら

っ
て
い
る

（
い
た

）

と
き
ど
き
手
助
け

し
て
も
ら

っ
て
い

る

（
い
た

）

ほ
と
ん
ど
手
助
け

し
て
も
ら

っ
て
い

な
い

手
助
け
を
し
て
も

ら
え
る
距
離
に
い

な
い
・
い
な
い

n=
(1,351) 7.8 6.6 23.1 24.5 38.0

20歳代 (313) 11.2 9.3 24.6 19.5 35.5

30歳代 (625) 7.7 6.4 21.6 26.9 37.4

40歳代 (413) 5.6 4.8 24.2 24.7 40.7

(672) 6.5 7.3 23.2 26.5 36.5

20歳代 (153) 10.5 10.5 22.9 24.2 32.0

30歳代 (313) 7.0 7.0 22.0 27.5 36.4

40歳代 (206) 2.9 5.3 25.2 26.7 39.8

(679) 9.1 5.9 23.0 22.5 39.5

20歳代 (160) 11.9 8.1 26.3 15.0 38.8

30歳代 (312) 8.3 5.8 21.2 26.3 38.5

40歳代 (207) 8.2 4.3 23.2 22.7 41.5

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性
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あなたの子どもが0歳～小学校低学年（3年生まで）の間のことについてお伺いします。
以下の方から、子どもの世話や送り迎え、家事の手伝い等金銭以外の子育ての手助けはあります（ありました）か。あてはまるものを1つお選びください。
【配偶者の母親】

（％）
日
常
的
に
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
る

（
い

た

）

頻
繁
に
手
助
け

し
て
も
ら

っ
て

い
る

（
い
た

）

と
き
ど
き
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
る

（
い

た

）

ほ
と
ん
ど
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
な
い

手
助
け
を
し
て

も
ら
え
る
距
離

に
い
な
い
・
い

な
い

n=
(1,299) 4.2 6.9 22.3 29.0 37.6

20歳代 (306) 6.9 7.2 24.8 27.8 33.3

30歳代 (606) 4.0 8.4 22.3 29.2 36.1

40歳代 (387) 2.3 4.4 20.4 29.7 43.2

(654) 6.7 10.9 28.7 23.9 29.8

20歳代 (151) 12.6 9.9 33.1 18.5 25.8

30歳代 (304) 6.3 14.1 28.3 22.0 29.3

40歳代 (199) 3.0 6.5 26.1 30.7 33.7

(645) 1.6 2.9 15.8 34.3 45.4

20歳代 (155) 1.3 4.5 16.8 36.8 40.6

30歳代 (302) 1.7 2.6 16.2 36.4 43.0

40歳代 (188) 1.6 2.1 14.4 28.7 53.2

あなたの子どもが0歳～小学校低学年（3年生まで）の間のことについてお伺いします。
以下の方から、子どもの世話や送り迎え、家事の手伝い等金銭以外の子育ての手助けはあります（ありました）か。あてはまるものを1つお選びください。
【配偶者の父親】

（％）
日
常
的
に
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
る

（
い

た

）

頻
繁
に
手
助
け

し
て
も
ら

っ
て

い
る

（
い
た

）

と
き
ど
き
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
る

（
い

た

）

ほ
と
ん
ど
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
な
い

手
助
け
を
し
て

も
ら
え
る
距
離

に
い
な
い
・
い

な
い

n=
(1,299) 4.2 6.9 22.3 29.0 37.6

20歳代 (306) 6.9 7.2 24.8 27.8 33.3

30歳代 (606) 4.0 8.4 22.3 29.2 36.1

40歳代 (387) 2.3 4.4 20.4 29.7 43.2

(654) 6.7 10.9 28.7 23.9 29.8

20歳代 (151) 12.6 9.9 33.1 18.5 25.8

30歳代 (304) 6.3 14.1 28.3 22.0 29.3

40歳代 (199) 3.0 6.5 26.1 30.7 33.7

(645) 1.6 2.9 15.8 34.3 45.4

20歳代 (155) 1.3 4.5 16.8 36.8 40.6

30歳代 (302) 1.7 2.6 16.2 36.4 43.0

40歳代 (188) 1.6 2.1 14.4 28.7 53.2

あなたの子どもが0歳～小学校低学年（3年生まで）の間のことについてお伺いします。
以下の方から、子どもの世話や送り迎え、家事の手伝い等金銭以外の子育ての手助けはあります（ありました）か。あてはまるものを1つお選びください。
【自分や配偶者の兄弟姉妹やその他の親類】

（％）
日
常
的
に
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
る

（
い

た

）

頻
繁
に
手
助
け

し
て
も
ら

っ
て

い
る

（
い
た

）

と
き
ど
き
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
る

（
い

た

）

ほ
と
ん
ど
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
な
い

手
助
け
を
し
て

も
ら
え
る
距
離

に
い
な
い
・
い

な
い

n=
(1,351) 4.1 5.7 19.3 32.6 38.3

20歳代 (313) 6.4 9.6 24.9 27.8 31.3

30歳代 (625) 4.2 6.2 18.7 33.0 37.9

40歳代 (413) 2.2 1.9 16.0 35.8 44.1

(672) 4.5 5.8 20.2 32.4 37.1

20歳代 (153) 7.8 9.8 25.5 28.8 28.1

30歳代 (313) 4.5 6.4 19.8 32.6 36.7

40歳代 (206) 1.9 1.9 17.0 35.0 44.2

(679) 3.7 5.6 18.4 32.8 39.5

20歳代 (160) 5.0 9.4 24.4 26.9 34.4

30歳代 (312) 3.8 6.1 17.6 33.3 39.1

40歳代 (207) 2.4 1.9 15.0 36.7 44.0

あなたの子どもが0歳～小学校低学年（3年生まで）の間のことについてお伺いします。
以下の方から、子どもの世話や送り迎え、家事の手伝い等金銭以外の子育ての手助けはあります（ありました）か。あてはまるものを1つお選びください。
【その他（職場、近所の人、ママ友・パパ友等）】

（％）
日
常
的
に
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
る

（
い

た

）

頻
繁
に
手
助
け

し
て
も
ら

っ
て

い
る

（
い
た

）

と
き
ど
き
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
る

（
い

た

）

ほ
と
ん
ど
手
助

け
し
て
も
ら

っ

て
い
な
い

手
助
け
を
し
て

も
ら
え
る
距
離

に
い
な
い
・
い

な
い

n=
(1,351) 2.3 2.4 17.0 47.9 30.4

20歳代 (313) 4.2 2.9 11.8 46.6 34.5

30歳代 (625) 2.1 2.1 16.2 48.5 31.2

40歳代 (413) 1.2 2.7 22.0 47.9 26.2

(672) 3.4 2.7 12.8 47.2 33.9

20歳代 (153) 7.2 3.9 7.8 42.5 38.6

30歳代 (313) 3.5 2.6 13.1 46.6 34.2

40歳代 (206) 0.5 1.9 16.0 51.5 30.1

(679) 1.2 2.2 21.1 48.6 27.0

20歳代 (160) 1.3 1.9 15.6 50.6 30.6

30歳代 (312) 0.6 1.6 19.2 50.3 28.2

40歳代 (207) 1.9 3.4 28.0 44.4 22.2

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性
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あなたの子どもが利用した子育てに関連するサポート、サービスをすべてお選びください。
（％）

ベ
ビ
ー

シ

ッ

タ
ー

家
事
代
行
・
サ

ポ
ー

ト

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
所

ベ
ビ
ー

ホ
テ
ル

事
業
所
内
保
育

施
設

幼
稚
園

認
定
こ
ど
も
園

保
育
マ
マ

（
家

庭
的
保
育

）

病
児
・
病
後
児

保
育

一
時
保
育

（
一
時
預
か

り

）

n=
(1,351) 2.6 1.1 28.6 7.7 0.6 2.5 41.1 2.7 1.0 2.8 12.2

20歳代 (313) 4.2 1.3 23.6 7.3 1.3 4.2 17.6 3.8 2.9 3.8 12.1

30歳代 (625) 2.2 0.8 31.7 8.6 0.3 2.2 42.6 2.4 0.5 2.7 13.9

40歳代 (413) 1.9 1.5 27.8 6.5 0.5 1.7 56.7 2.2 0.5 2.2 9.7

(672) 3.3 1.3 28.0 8.9 0.9 2.5 41.5 2.8 1.8 2.7 10.6

20歳代 (153) 6.5 2.0 24.8 9.8 2.0 5.2 20.9 5.2 5.2 3.3 12.4

30歳代 (313) 2.9 1.0 30.0 10.2 0.6 1.9 39.9 2.2 1.0 1.9 11.2

40歳代 (206) 1.5 1.5 27.2 6.3 0.5 1.5 59.2 1.9 0.5 3.4 8.3

(679) 1.9 0.9 29.3 6.5 0.3 2.5 40.6 2.5 0.3 2.9 13.8

20歳代 (160) 1.9 0.6 22.5 5.0 0.6 3.1 14.4 2.5 0.6 4.4 11.9

30歳代 (312) 1.6 0.6 33.3 7.1 0.0 2.6 45.2 2.6 0.0 3.5 16.7

40歳代 (207) 2.4 1.4 28.5 6.8 0.5 1.9 54.1 2.4 0.5 1.0 11.1

子
ど
も
の
送
迎

サ
ー

ビ
ス

（
子

育
て
タ
ク
シ
ー

等

）

子
育
て
支
援
セ

ン
タ
ー

フ

ァ
ミ
リ
ー

サ

ポ
ー

ト
セ
ン

タ
ー

学
童
保
育

児
童
館
・
児
童

セ
ン
タ
ー

学
習
塾

お
け
い
こ
ご

と
・
ス
ポ
ー

ツ

ク
ラ
ブ

そ
の
他

n=
(1,351) 0.4 15.3 3.0 11.8 15.9 10.7 20.7 8.1

20歳代 (313) 1.0 23.3 2.2 2.6 12.5 1.9 8.6 19.2

30歳代 (625) 0.3 17.8 2.9 11.4 18.2 5.6 17.0 5.6

40歳代 (413) 0.2 5.6 3.9 19.6 15.0 25.2 35.4 3.4

(672) 0.6 10.3 2.4 11.9 10.7 10.1 15.8 7.9

20歳代 (153) 1.3 15.7 1.3 3.3 8.5 2.6 8.5 18.3

30歳代 (313) 0.6 11.5 2.2 10.9 13.7 4.8 12.5 5.8

40歳代 (206) 0.0 4.4 3.4 19.9 7.8 23.8 26.2 3.4

(679) 0.3 20.3 3.7 11.8 21.1 11.3 25.5 8.2

20歳代 (160) 0.6 30.6 3.1 1.9 16.3 1.3 8.8 20.0

30歳代 (312) 0.0 24.0 3.5 11.9 22.8 6.4 21.5 5.4

40歳代 (207) 0.5 6.8 4.3 19.3 22.2 26.6 44.4 3.4

あなたの第1子が小学校入学前に主に利用している（利用していた）施設はどれでしょうか。あてはまるものを1つお選びください。
※複数の施設を利用していた場合、主なものを1つ選んでください。

（％）
認
定
こ
ど
も
園

幼
稚
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
所

保
育
マ
マ

（
家

庭
的
保
育

）
な

ど
上
記
以
外
の

施
設

施
設
は
利
用
せ

ず
自
宅
で
育
て

た

n=
(1,351) 3.3 46.5 29.3 3.1 0.7 17.0

20歳代 (313) 5.1 23.3 28.4 4.5 1.6 37.1

30歳代 (625) 3.4 48.2 31.7 2.7 0.6 13.4

40歳代 (413) 1.9 61.5 26.4 2.7 0.2 7.3

(672) 3.7 44.5 31.0 3.7 1.0 16.1

20歳代 (153) 5.9 20.9 29.4 6.5 2.0 35.3

30歳代 (313) 4.2 44.7 34.5 2.9 1.3 12.5

40歳代 (206) 1.5 61.7 26.7 2.9 0.0 7.3

(679) 2.9 48.5 27.7 2.5 0.4 18.0

20歳代 (160) 4.4 25.6 27.5 2.5 1.3 38.8

30歳代 (312) 2.6 51.6 28.8 2.6 0.0 14.4

40歳代 (207) 2.4 61.4 26.1 2.4 0.5 7.2

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性
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あなたの子どもが利用している（していた）保育所、幼稚園、その他の施設を選ぶときに何を重視しましたか。
【重視した項目（3つまで）】

（％）
自
宅
か
ら
近
い

利
用
時
間
が
長

い
・
延
長
が
可
能

入
所
・
入
園
時
期

に
融
通
が
き
く

地
域
で
の
評
判
が

い
い

読
み
書
き
な
ど
就

学
前
教
育
が
し

っ

か
り
し
て
い
る

職
場
に
近
い

利
用
料
が
安
い

保
育
・
教
育
方
針

が
親
の
考
え
と

合

っ
て
い
る

駅
や
バ
ス
停
か
ら

近
い

小
さ
い
年
齢
か
ら

預
け
る
こ
と
が
で

き
る

保
育
士
・
幼
稚
園
教

諭

、
そ
の
他
ス
タ

ッ

フ
の
子
ど
も
へ
の
接

し
方
が
い
い

n=
(1,121) 73.5 21.2 8.8 26.8 7.1 5.7 14.2 13.6 1.4 7.2 14.0

20歳代 (197) 73.6 27.9 11.7 28.4 4.1 8.6 11.2 11.7 2.0 10.2 16.2

30歳代 (541) 74.1 20.5 8.9 24.6 8.7 5.5 16.3 14.2 0.6 7.0 13.3

40歳代 (383) 72.6 18.8 7.3 29.0 6.5 4.4 12.8 13.6 2.3 6.0 13.8

(564) 76.2 22.5 11.7 28.4 7.4 6.9 16.1 9.2 1.4 6.7 9.9

20歳代 (99) 76.8 24.2 18.2 27.3 5.1 12.1 14.1 8.1 2.0 10.1 11.1

30歳代 (274) 77.0 22.6 10.9 25.5 8.4 6.9 17.2 9.5 0.4 7.7 8.4

40歳代 (191) 74.9 21.5 9.4 33.0 7.3 4.2 15.7 9.4 2.6 3.7 11.5

(557) 70.7 19.9 5.9 25.1 6.8 4.5 12.2 18.0 1.4 7.7 18.1

20歳代 (98) 70.4 31.6 5.1 29.6 3.1 5.1 8.2 15.3 2.0 10.2 21.4

30歳代 (267) 71.2 18.4 6.7 23.6 9.0 4.1 15.4 19.1 0.7 6.4 18.4

40歳代 (192) 70.3 16.1 5.2 25.0 5.7 4.7 9.9 17.7 2.1 8.3 16.1

給
食
が
あ
る

子
ど
も
の
安
全

管
理
・
事
故
防

止
体
制
が
し

っ

か
り
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
な
い

n=
(1,121) 13.5 6.4 3.3 3.8

20歳代 (197) 14.2 7.6 5.1 4.6

30歳代 (541) 13.9 4.6 2.4 3.9

40歳代 (383) 12.5 8.4 3.7 3.4

(564) 7.6 5.5 1.8 3.4

20歳代 (99) 10.1 4.0 3.0 5.1

30歳代 (274) 6.6 5.1 1.1 3.3

40歳代 (191) 7.9 6.8 2.1 2.6

(557) 19.4 7.4 4.8 4.3

20歳代 (98) 18.4 11.2 7.1 4.1

30歳代 (267) 21.3 4.1 3.7 4.5

40歳代 (192) 17.2 9.9 5.2 4.2

あなたの子どもが利用している（していた）保育所、幼稚園、その他の施設を選ぶときに何を重視しましたか。
【上記のうち、最も重視したもの（1つ）】

（％）
自
宅
か
ら
近
い

利
用
時
間
が
長
い
・

延
長
が
可
能

入
所
・
入
園
時
期
に

融
通
が
き
く

地
域
で
の
評
判
が
い

い 読
み
書
き
な
ど
就
学

前
教
育
が
し

っ
か
り

し
て
い
る

職
場
に
近
い

利
用
料
が
安
い

保
育
・
教
育
方
針
が

親
の
考
え
と
合

っ
て

い
る

駅
や
バ
ス
停
か
ら
近

い 小
さ
い
年
齢
か
ら
預

け
る
こ
と
が
で
き
る

保
育
士
・
幼
稚
園
教

諭

、
そ
の
他
ス
タ

ッ

フ
の
子
ど
も
へ
の
接

し
方
が
い
い

n=
(1,121) 49.1 6.6 2.0 10.3 2.7 1.9 4.2 7.0 0.6 1.5 5.4

20歳代 (197) 48.7 9.1 3.0 8.6 0.0 2.0 3.0 5.1 0.5 2.0 6.6

30歳代 (541) 51.4 6.1 2.0 7.9 3.3 2.0 4.6 7.6 0.6 1.5 5.2

40歳代 (383) 46.0 6.0 1.3 14.4 3.1 1.6 4.2 7.3 0.8 1.3 5.2

(564) 53.0 7.1 3.0 11.2 2.1 2.3 4.4 4.4 0.4 2.1 3.5

20歳代 (99) 57.6 9.1 4.0 5.1 0.0 1.0 4.0 4.0 1.0 1.0 4.0

30歳代 (274) 54.0 6.6 2.9 8.4 2.9 2.9 5.1 5.8 0.4 2.6 2.6

40歳代 (191) 49.2 6.8 2.6 18.3 2.1 2.1 3.7 2.6 0.0 2.1 4.7

(557) 45.1 6.1 0.9 9.3 3.2 1.4 3.9 9.7 0.9 0.9 7.4

20歳代 (98) 39.8 9.2 2.0 12.2 0.0 3.1 2.0 6.1 0.0 3.1 9.2

30歳代 (267) 48.7 5.6 1.1 7.5 3.7 1.1 4.1 9.4 0.7 0.4 7.9

40歳代 (192) 42.7 5.2 0.0 10.4 4.2 1.0 4.7 12.0 1.6 0.5 5.7

給
食
が
あ
る

子
ど
も
の
安
全

管
理
・
事
故
防

止
体
制
が
し

っ

か
り
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
な
い

n=
(1,121) 1.3 1.3 2.2 3.8

20歳代 (197) 1.5 2.0 3.0 4.6

30歳代 (541) 1.1 1.1 1.7 3.9

40歳代 (383) 1.6 1.3 2.6 3.4

(564) 0.7 1.1 1.2 3.4

20歳代 (99) 0.0 2.0 2.0 5.1

30歳代 (274) 1.1 1.1 0.4 3.3

40歳代 (191) 0.5 0.5 2.1 2.6

(557) 2.0 1.6 3.2 4.3

20歳代 (98) 3.1 2.0 4.1 4.1

30歳代 (267) 1.1 1.1 3.0 4.5

40歳代 (192) 2.6 2.1 3.1 4.2

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性
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利用している（していた）保育所、幼稚園、その他の施設には満足していますか。あてはまるものを1つお選びください。
（％）

満
足
し
て
い

る ま
あ
満
足
し

て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
満
足

し
て
い
な
い

満
足
し
て
い

な
い

n=
(1,121) 25.9 54.5 16.2 2.4 1.0

20歳代 (197) 24.4 45.2 25.9 3.0 1.5

30歳代 (541) 25.3 54.9 16.6 2.0 1.1

40歳代 (383) 27.4 58.7 10.7 2.6 0.5

(564) 25.0 56.4 16.0 1.8 0.9

20歳代 (99) 27.3 44.4 22.2 3.0 3.0

30歳代 (274) 23.7 58.0 16.4 1.1 0.7

40歳代 (191) 25.7 60.2 12.0 2.1 0.0

(557) 26.8 52.6 16.5 3.1 1.1

20歳代 (98) 21.4 45.9 29.6 3.1 0.0

30歳代 (267) 27.0 51.7 16.9 3.0 1.5

40歳代 (192) 29.2 57.3 9.4 3.1 1.0

利用している(していた）保育所、幼稚園、その他の施設のサービスについて、以下の項目からあてはまるものをお選びください。
【充実させて欲しいと思う（思った）もの（すべて）】

（％）
子
ど
も
が
病
気
の
と

き
も
利
用
で
き
る

利
用
時
間
の
延
長

入
所
・
入
園
時
期
に

融
通
が
き
く

リ
ー

ズ
ナ
ブ
ル
な
利

用
料

保
育
士
・
幼
稚
園
教

諭

、
そ
の
他
ス
タ

ッ

フ
の
人
数

保
育
士
・
幼
稚
園
教

諭

、
そ
の
他
ス
タ

ッ

フ
と
保
護
者
の
連

携
・
交
流

保
育
士
・
幼
稚
園
教

諭

、
そ
の
他
ス
タ

ッ

フ
が
丁
寧
に
子
ど
も

を
見
て
く
れ
る
こ
と

夜
間
の
利
用

土
日

、
祝
日
の
利
用

教
育
内
容

給
食

n=
(1,121) 31.3 31.8 11.7 42.6 13.8 10.8 17.9 6.2 18.0 12.0 17.8

20歳代 (197) 44.2 32.5 14.7 50.8 12.7 13.7 19.3 7.6 27.4 12.2 13.2

30歳代 (541) 32.5 29.9 11.3 43.3 15.3 8.1 16.8 5.2 16.3 9.6 18.5

40歳代 (383) 23.0 34.2 10.7 37.6 12.3 13.1 18.8 6.8 15.7 15.1 19.1

(564) 32.6 29.6 13.1 41.1 12.8 8.9 14.7 7.3 16.0 10.1 10.5

20歳代 (99) 45.5 30.3 19.2 47.5 17.2 13.1 18.2 8.1 26.3 14.1 10.1

30歳代 (274) 32.8 27.7 11.7 41.6 11.7 4.4 12.8 7.3 12.8 7.7 8.8

40歳代 (191) 25.7 31.9 12.0 37.2 12.0 13.1 15.7 6.8 15.2 11.5 13.1

(557) 30.0 34.1 10.2 44.2 14.9 12.7 21.2 5.0 20.1 13.8 25.1

20歳代 (98) 42.9 34.7 10.2 54.1 8.2 14.3 20.4 7.1 28.6 10.2 16.3

30歳代 (267) 32.2 32.2 10.9 44.9 19.1 12.0 21.0 3.0 19.9 11.6 28.5

40歳代 (192) 20.3 36.5 9.4 38.0 12.5 13.0 21.9 6.8 16.1 18.8 25.0

子
ど
も
の
送

り
迎
え

子
ど
も
の
安

全
管
理
・
事

故
防
止

そ
の
他

特
に
な
い

n=
(1,121) 11.0 14.5 0.9 17.5

20歳代 (197) 10.7 15.7 2.0 10.7

30歳代 (541) 10.5 13.3 0.7 16.5

40歳代 (383) 11.7 15.4 0.5 22.5

(564) 9.8 11.3 0.9 19.0

20歳代 (99) 11.1 13.1 2.0 8.1

30歳代 (274) 8.4 9.5 1.1 19.7

40歳代 (191) 11.0 13.1 0.0 23.6

(557) 12.2 17.6 0.9 16.0

20歳代 (98) 10.2 18.4 2.0 13.3

30歳代 (267) 12.7 17.2 0.4 13.1

40歳代 (192) 12.5 17.7 1.0 21.4

全体

全体

全体

全
体

男
性

男
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

女
性

女
性
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利用している(していた）保育所、幼稚園、その他の施設のサービスについて、以下の項目からあてはまるものをお選びください。
【最も強く充実を望むもの（1つ）】

（％）
子
ど
も
が
病
気
の

と
き
も
利
用
で
き

る 利
用
時
間
の
延
長

入
所
・
入
園
時
期

に
融
通
が
き
く

リ
ー

ズ
ナ
ブ
ル
な

利
用
料

保
育
士
・
幼
稚
園

教
諭

、
そ
の
他
ス

タ

ッ
フ
の
人
数

保
育
士
・
幼
稚
園
教

諭

、
そ
の
他
ス
タ

ッ

フ
と
保
護
者
の
連

携
・
交
流

保
育
士
・
幼
稚
園
教

諭

、
そ
の
他
ス
タ

ッ

フ
が
丁
寧
に
子
ど
も

を
見
て
く
れ
る
こ
と

夜
間
の
利
用

土
日

、
祝
日
の
利

用 教
育
内
容

給
食

n=
(1,121) 14.2 12.4 2.6 21.6 2.6 2.2 7.1 0.3 5.4 3.7 2.8

20歳代 (197) 19.8 9.1 2.0 22.3 0.5 4.1 7.1 0.5 10.2 3.0 2.0

30歳代 (541) 14.2 12.8 3.3 23.3 3.5 1.5 7.2 0.4 4.8 3.0 2.2

40歳代 (383) 11.2 13.6 1.8 18.8 2.3 2.3 7.0 0.0 3.7 5.2 3.9

(564) 16.1 11.7 3.7 22.9 2.0 2.1 6.0 0.5 4.4 3.9 1.1

20歳代 (99) 22.2 10.1 3.0 26.3 1.0 5.1 5.1 1.0 9.1 3.0 1.0

30歳代 (274) 15.7 12.0 4.7 24.1 2.2 0.7 6.6 0.7 3.3 3.6 0.7

40歳代 (191) 13.6 12.0 2.6 19.4 2.1 2.6 5.8 0.0 3.7 4.7 1.6

(557) 12.2 13.1 1.4 20.3 3.2 2.3 8.3 0.0 6.3 3.6 4.5

20歳代 (98) 17.3 8.2 1.0 18.4 0.0 3.1 9.2 0.0 11.2 3.1 3.1

30歳代 (267) 12.7 13.5 1.9 22.5 4.9 2.2 7.9 0.0 6.4 2.2 3.7

40歳代 (192) 8.9 15.1 1.0 18.2 2.6 2.1 8.3 0.0 3.6 5.7 6.3

子
ど
も
の
送

り
迎
え

子
ど
も
の
安

全
管
理
・
事

故
防
止

そ
の
他

特
に
な
い

n=
(1,121) 2.2 4.7 0.7 17.5

20歳代 (197) 3.0 3.6 2.0 10.7

30歳代 (541) 2.4 4.4 0.6 16.5

40歳代 (383) 1.6 5.7 0.3 22.5

(564) 1.8 3.9 0.9 19.0

20歳代 (99) 2.0 1.0 2.0 8.1

30歳代 (274) 1.8 2.9 1.1 19.7

40歳代 (191) 1.6 6.8 0.0 23.6

(557) 2.7 5.6 0.5 16.0

20歳代 (98) 4.1 6.1 2.0 13.3

30歳代 (267) 3.0 6.0 0.0 13.1

40歳代 (192) 1.6 4.7 0.5 21.4

＜男性はあなた自身、女性はあなたの配偶者についてお答えください＞
育児にどれくらい関わっている（いた）と思いますか。あてはまるものを1つお選びください。

（％）
積
極
的
に
関

わ

っ
て
い
る

（
い
た

）

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
積
極
的
に

関
わ

っ
て
い
る

（
い
た

）

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
消
極
的
で

あ
る

（
あ

っ

た

）

消
極
的
で
あ
る

（
あ

っ
た

）

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い
・
わ
か

ら
な
い

n=
(1,299) 25.4 43.6 17.2 8.5 5.2

20歳代 (306) 34.6 43.5 10.8 5.9 5.2

30歳代 (606) 24.3 44.7 17.7 8.1 5.3

40歳代 (387) 19.9 42.1 21.4 11.4 5.2

(654) 24.3 47.1 17.0 5.0 6.6

20歳代 (151) 36.4 45.0 9.9 2.0 6.6

30歳代 (304) 21.4 50.3 15.8 5.3 7.2

40歳代 (199) 19.6 43.7 24.1 7.0 5.5

(645) 26.5 40.2 17.4 12.1 3.9

20歳代 (155) 32.9 41.9 11.6 9.7 3.9

30歳代 (302) 27.2 39.1 19.5 10.9 3.3

40歳代 (188) 20.2 40.4 18.6 16.0 4.8

＜男性はあなた自身、女性はあなたの配偶者についてお答えください＞
「どちらかといえば消極的」「消極的」を選んだ理由について、あてはまるものをすべてお選びください。
（女性はあなたの夫について考えられる理由についてお答えください）

（％）
仕
事
が
忙
し
く
育

児
に
関
わ
る
時

間
・
心
の
余
裕
が

な
い
か
ら

自
分
の
時
間
・
自

由
を
優
先
さ
せ
た

い
か
ら

育
児
が
で
き
る
と

い
う
自
信
が
な
い

か
ら

育
児
は
妻
の
役
割

だ
か
ら

育
児
は
面
倒
だ
か

ら 育
児
に
つ
い
て
の

教
育
を
受
け
て
い

な
い
・
知
識
が
な

い
か
ら

子
ど
も
が
好
き
で

は
な
い
・
苦
手
だ

か
ら

そ
の
他

n=
(334) 61.4 36.8 13.2 19.8 12.0 16.2 3.9 0.9

20歳代 (51) 62.7 45.1 19.6 17.6 13.7 25.5 2.0 0.0

30歳代 (156) 65.4 45.5 9.0 16.7 10.9 13.5 4.5 0.6

40歳代 (127) 55.9 22.8 15.7 24.4 12.6 15.7 3.9 1.6

(144) 62.5 24.3 17.4 14.6 4.2 10.4 2.1 0.0

20歳代 (18) 50.0 27.8 22.2 16.7 11.1 16.7 0.0 0.0

30歳代 (64) 65.6 31.3 12.5 10.9 1.6 12.5 1.6 0.0

40歳代 (62) 62.9 16.1 21.0 17.7 4.8 6.5 3.2 0.0

(190) 60.5 46.3 10.0 23.7 17.9 20.5 5.3 1.6

20歳代 (33) 69.7 54.5 18.2 18.2 15.2 30.3 3.0 0.0

30歳代 (92) 65.2 55.4 6.5 20.7 17.4 14.1 6.5 1.1

40歳代 (65) 49.2 29.2 10.8 30.8 20.0 24.6 4.6 3.1

女
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

男
性

全体

女
性

全体

全
体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

全体
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＜男性はあなた自身、女性はあなたの配偶者についてお答えください＞
以下の育児に関する役割について、日常的に行っている（いた）ものをすべてお選びください。

（％）
ミ
ル
ク
を
飲
ま
せ
た

り

、
ご
飯
を
食
べ
さ

せ
る

お
し
め
を
替
え
る

お
風
呂
に
入
れ
る

保
育
所
等
の
送
り
迎

え 寝
か
し
つ
け
る

遊
び
相
手
を
す
る

病
気
や
け
が
の
と
き

の
つ
き
そ
い
・
看
病

行
儀
な
ど
の
し
つ
け

ほ
め
た
り
叱

っ
た
り

す
る
こ
と

知
育
・
教
育

（
読
み
書

き
を
教
え
る

、
本
の
読

み
聞
か
せ

、
学
校
の
勉

強
を
み
る
等

）

保
護
者
会
や
行
事
へ

の
出
席

n=
(1,299) 56.4 62.0 74.5 23.5 34.5 69.8 25.9 33.5 48.8 28.6 20.9

20歳代 (306) 67.0 66.7 73.5 16.7 35.3 74.5 22.9 32.7 51.0 28.4 13.4

30歳代 (606) 52.8 62.9 73.4 24.3 33.0 71.1 25.6 34.8 49.0 29.4 20.3

40歳代 (387) 53.7 57.1 77.0 27.6 36.2 64.1 28.9 32.0 46.8 27.4 27.6

(654) 65.1 68.8 79.7 28.3 41.4 69.9 30.1 39.9 54.3 32.7 19.3

20歳代 (151) 78.1 74.8 79.5 19.9 45.0 73.5 27.8 42.4 58.9 36.4 11.9

30歳代 (304) 61.5 69.1 78.0 27.3 37.8 72.0 29.6 38.8 52.0 30.3 18.1

40歳代 (199) 60.8 63.8 82.4 36.2 44.2 63.8 32.7 39.7 54.3 33.7 26.6

(645) 47.6 55.2 69.3 18.6 27.4 69.8 21.7 27.0 43.3 24.3 22.5

20歳代 (155) 56.1 58.7 67.7 13.5 25.8 75.5 18.1 23.2 43.2 20.6 14.8

30歳代 (302) 44.0 56.6 68.9 21.2 28.1 70.2 21.5 30.8 46.0 28.5 22.5

40歳代 (188) 46.3 50.0 71.3 18.6 27.7 64.4 25.0 23.9 38.8 20.7 28.7

そ
の
他

日
常
的
に

行

っ
て
い
る

（
い
た

）
も

の
は
な
い

n=
(1,299) 0.2 6.7

20歳代 (306) 1.0 3.6

30歳代 (606) 0.0 7.6

40歳代 (387) 0.0 7.8

(654) 0.0 4.7

20歳代 (151) 0.0 2.6

30歳代 (304) 0.0 5.3

40歳代 (199) 0.0 5.5

(645) 0.5 8.7

20歳代 (155) 1.9 4.5

30歳代 (302) 0.0 9.9

40歳代 (188) 0.0 10.1

各種調査では日本の男性の家事・育児への参加率の低さが指摘されています。
男性の家事・育児への参加を促すために必要だと思うものについて以下の項目からお選びください。【必要だと思うものすべて】

（％）
長
時
間
労
働
の
是
正

柔
軟
な
働
き
方

（
短
時

間
勤
務

、
在
宅
勤
務

、

フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム

等

）
の
推
進
・
普
及

男
性
が
家
事
・
育
児

に
参
加
す
る
こ
と
へ

の
職
場

（
上
司
・
同

僚
等

）
の
理
解

男
性
自
身
が

「
家

事
・
育
児
に
積
極
的

に
関
わ
る

」
と
い
う

意
識
を
持
つ
こ
と

男
性
へ
の
家
事
・
育

児
に
関
す
る
教
育
を

充
実
さ
せ
る

育
児
に
関
す
る
行
政

の
支
援
を
充
実
さ
せ

る 育
児
参
加
に
関
す
る

勤
務
先
の
支
援
を
充

実
さ
せ
る

そ
の
他

n=
(3,616) 62.4 66.9 65.9 58.5 37.5 41.7 46.7 1.4

20歳代 (1,136) 64.5 67.6 68.9 58.8 38.2 42.9 47.8 0.9

30歳代 (1,652) 62.8 66.8 65.9 57.7 37.3 42.7 46.4 1.5

40歳代 (828) 58.6 66.2 61.7 59.7 37.0 38.0 45.7 2.1

(1,769) 66.4 66.3 61.1 49.0 32.3 37.8 42.8 1.8

20歳代 (529) 68.6 66.9 60.7 48.0 32.1 38.6 43.3 1.3

30歳代 (826) 67.8 65.0 62.5 48.2 31.6 37.8 42.5 1.8

40歳代 (414) 60.9 67.9 58.7 51.7 33.8 36.7 43.0 2.4

(1,847) 58.5 67.5 70.5 67.6 42.5 45.4 50.3 1.0

20歳代 (607) 61.0 68.2 76.1 68.2 43.5 46.6 51.7 0.5

30歳代 (826) 57.9 68.5 69.2 67.2 43.0 47.6 50.2 1.1

40歳代 (414) 56.3 64.5 64.7 67.6 40.1 39.4 48.3 1.7

各種調査では日本の男性の家事・育児への参加率の低さが指摘されています。
男性の家事・育児への参加を促すために必要だと思うものについて以下の項目からお選びください。【上記で選んだ項目のうち、最も重要だと思うもの（1つ）】

（％）
長
時
間
労
働
の
是
正

柔
軟
な
働
き
方

（
短
時

間
勤
務

、
在
宅
勤
務

、

フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム

等

）
の
推
進
・
普
及

男
性
が
家
事
・
育
児

に
参
加
す
る
こ
と
へ

の
職
場

（
上
司
・
同

僚
等

）
の
理
解

男
性
自
身
が

「
家

事
・
育
児
に
積
極
的

に
関
わ
る

」
と
い
う

意
識
を
持
つ
こ
と

男
性
へ
の
家
事
・
育

児
に
関
す
る
教
育
を

充
実
さ
せ
る

育
児
に
関
す
る
行
政

の
支
援
を
充
実
さ
せ

る 育
児
参
加
に
関
す
る

勤
務
先
の
支
援
を
充

実
さ
せ
る

そ
の
他

n=
(3,616) 21.2 21.3 21.1 18.7 3.7 5.3 7.7 1.1

20歳代 (1,136) 21.5 19.9 22.1 18.0 3.3 6.1 8.5 0.7

30歳代 (1,652) 21.0 21.4 22.2 17.6 3.7 5.3 7.7 1.2

40歳代 (828) 21.0 23.3 17.6 21.7 4.0 4.2 6.5 1.6

(1,769) 26.8 23.2 20.6 12.4 3.1 4.7 7.7 1.4

20歳代 (529) 28.7 21.4 20.8 11.2 3.0 5.5 8.5 0.9

30歳代 (826) 26.3 23.0 22.8 11.3 3.1 4.5 7.7 1.3

40歳代 (414) 25.4 26.1 16.2 16.2 3.1 4.3 6.8 1.9

(1,847) 15.8 19.5 21.6 24.7 4.2 5.8 7.6 0.9

20歳代 (607) 15.2 18.6 23.2 23.9 3.6 6.6 8.4 0.5

30歳代 (826) 15.7 19.7 21.7 24.0 4.2 6.1 7.6 1.0

40歳代 (414) 16.7 20.5 19.1 27.3 4.8 4.1 6.3 1.2

全体

全体

全
体

男
性

女
性

全体

女
性

全体

全体

全体

全体

全
体

男
性

全体

全
体

全体

男
性

女
性

女
性

全体

全体

全体

全
体

男
性
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